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VÝSTAVBA V OBCI


Rok 2008 so sebou priniesol početné výstavby a zmeny v charaktere obce. 


Realizovali sa viaceré stavebné povolenia. 





Na programe boli: 





V roku 2008 obec Stožok zakúpila pozemok za účelom výstavby nájomných bytových domov. Zmluva so ŠFRB a MVaRR bola uzavretá 29.07.2009, následne sa začalo s výstavbou 27 b.j. 


V r. 2008 bola taktiež dokončená výstavba 44 b.j., ktoré boli začaté v r. 2007. Bytové domy boli odovzdané nájomníkom v apríli 2008. 


V júni 2008 bol zakúpený pozemok za účelom vybudovania miestnej komunikácie - odklonenie dopravy z miestneho kameňolomu cez obec - obchvat cez Krné. 


Ďalej v roku 2008 bol vybudovaný nový Športovo oddychový areál – dokončené futbalové ihrisko, viacúčelové ihrisko, objekt šatní, kde sa nachádzajú aj bowlingové dráhy. 


V r. 2008 obec Stožok dostala účelovú dotáciu z MVRR SR, ktorá bola použitá na vykonanie terénnych úprav v miestnom cintoríne. Boli vybudované kaskády na nové hrobové miesta.


V areáli Športovo oddychového areálu bolo vybudované drevené detské ihrisko, na ktoré obec dostala dotáciu z Environmentálneho fondu, SAŽP v rámci programu Program obnovy dediny. 


V r. 2008 bola vybudovaná časť kanalizácie, na hlavnej ceste po J. Výbošťoka č. d. 254. 














Predpokladaný budúci vývoj činností:    





Obec Stožok chce zabezpečiť postupné dobudovanie kanalizácie v rámci projektu, vybudovanie chodníkov, údržbu a opravu miestnych komunikácií. 


Je podaný projekt na vybudovanie Zberného dvoru – nakladanie s odpadmi. 


Je podaný projekt v rámci výzvy Programu rozvoja vidieka SR 2007-2013 – dostavba miestnej komunikácie, verejného osvetlenia a dažďovej kanalizácie v obytnej zóne Stožok, pri nájomných bytových domoch.


Plánuje sa výmena okien, úprava okolia a údržba budovy Obecného úradu.


V pláne je aj prestavba kultúrneho domu, vybudovanie podkrovných miestností a presťahovanie Obecného úradu do týchto priestorov, z dôvodu nedostatku voľných priestorov na súčasnom Obecnom úrade, napr. archív, pošta, Základná umelecká škola.


Obec Stožok sa nachádza v okolí Poľany, kde prírodné a kultúrne pozoruhodnosti sú vhodným potenciálom pre turistiku. Z tohto dôvodu sa plánuje vybudovanie cyklotrás.


 


(Vypracovala: Ing. Sabolová)











V STOŽKU VYRASTIE ÚPLNE NOVÝ ŠPORTOVÝ AREÁL





Obec Stožok je v posledných dňoch bohatá na udalosti. Slávnostným položením základného kameňa odštartovala 10. apríla dlho očakávaná výstavba „Športovo oddychového areálu“. Dokončené dielo bude slúžiť nielen tunajším občanom, ale tiež obyvateľom susedných obcí. 





Slávnosť otvoril poslanec Obecného úradu Stožok Jozef Výbošťok uvedením jednotlivých hostí. Pozvanie prijali veľvyslankyňa Nórskeho kráľovstva na Slovensku Brit LØVSETH ako aj zástupcovia Úradu vlády Slovenskej republiky Jarmila Šramková a Martin Macášek. Úvodného slova sa ujala úradujúca starostka Jana Klimová priblížením histórie projektu. „V roku 2004 sa naša obec neslávne zapísala do športových dejín. Po jednom z nedeľňajších zápasov majiteľ pozemku, 70 – ročný Juraj Výbošťok, preoral tromi brázdami futbalové ihrisko,“ vysvetľuje. Incidentom stratila obec priestranstvo na športové stretnutia mladých i starších občanov. Situácia tiež signalizovala červenú pre dva miestne futbalové kluby. Tie boli nútené hrávať na hracích plochách susedných obcí. Na novom pozemku, ktorý obec zakúpila v roku 2005, sa dnes vypína trávnaté ihrisko za milión slovenských korún. Jeho realizácia bola dotovaná z Fondu sociálneho rozvoja Slovenskej republiky, ako aj z kapitálového rozpočtu obce. Žiadosť na výstavbu Športovo oddychového areálu bola následne podaná v rámci výzvy Finančného mechanizmu EHP,  Nórskeho finančného mechanizmu a štátneho rozpočtu Slovenskej republiky.














„Keď sa mám priznať, veľmi som neverila, že uspejeme, pretože zo 125 predložených projektov mali byť vybrané len tri. Obzvlášť pamätný sa pre nás stal august roku 2007. V uvedený dátum bol nami podaný návrh schválený“, objasňuje starostka. 


Finančné prostriedky, poskytnuté obci, sa vyšplhali na celkovú sumu vyše 503 tisíc Eur. Ukončenie realizácie je plánované na marec roku 2010. Novovybudované centrum športu a oddychu bude okrem ihriska slúžiť na hranie bowlingu, k dispozícii má byť tiež tribúna a umelý trávnik. 


„Zvyknem hovoriť, že všetko zlé je na niečo dobré, a tak sa aj kauza nášho rozoraného ihriska vyvinula vskutku priaznivo. Preto sme základný kameň symbolicky položili na pluhy, ktorými celá vec začala a nakoniec pre nás i dobre skončila,“ dodala autorka projektu. Po slávnostných príhovoroch nasledovalo samotné posvätenie základného kameňa miestnym farárom Vladimírom Slovákom.
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Začatie stavby tribúny.


	 �





ODOVZDÁVANIE BYTOV





	V roku 2008 bola dokončená výstavba 44 bytových jednotiek, ktorých výstavba sa začala ešte v roku 2007. Lokalita výstavby sa nezmenila, k trom bytovým domčekom pribudlo ďalších sedem – dvojizbové, trojizbové – mezonetové. Bytové domy boli nájomníkom odovzdané v apríli 2008. 
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NA AREÁL ZÍSKALI VYŠE 15 MILIÓNOV





Posledná októbrová sobota sa stala pre obec Stožok pamätnou. Dlho očakávaná výstavba Športovo oddychového areálu sa dočkala svojho otvorenia. Dokončené dielo sprístupnili verejnosti symbolickým kľúčom.





Slnečné počasie, priateľské zápasy domácich mužstiev i vzácni hostia sa podpísali pod sobotňajšie otvorenie nového Športovo oddychového areálu. Jeho súčasťou je okrem trávnatého ihriska a umelého trávnika aj tribúna s moderným vybavením a bowlingom. Starostka obce Jana Klimová v príhovore objasnila realizáciu diela: „Celá ľudská múdrosť je zahrnutá do dvoch slov – čakať a dúfať, povedal kedysi francúzsky spisovateľ Alexander Dumas. Ani nám nezostalo nič iné, ako dúfať, keď v roku 2004 po jednom z nedeľňajších zápasov majiteľ pozemku, 70 – ročný Juraj Výbošťok, preoral tromi brázdami futbalové ihrisko. Obec po uvedenom incidente stratila jedinú plochu, kde sa schádzala mládež i dospelí, ktorí tu trávili svoj voľný čas.“ �











Futbalové mužstvá boli nútené hrávať na ihriskách susedných obcí. 


„Všetci dobre vieme, že pre malú obec, akou je Stožok, nie je možné zo svojho rozpočtu postaviť futbalové ihrisko, nie to ešte celý športový areál. A tak nám skutočne nezostávalo nič iné, len čakať a dúfať,“ vysvetlila starostka.


Na novom pozemku, ktorý obec zakúpila do osobného vlastníctva v roku 2005, sa dnes vypína trávnaté ihrisko za milión korún. Súbežne s projektom podala obec žiadosť o dotáciu na výstavbu Športovo oddychového areálu v rámci výzvy Finančného mechanizmu EHP, Nórskeho finančného mechanizmu a cez Fond sociálneho rozvoja. 
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„23. august 2007 sa stal pre nás pamätný, nakoľko nám v uvedený dátum bol projekt schválený. Získali sme finančné prostriedky v celkovej výške vyše 503-tisíc eur. V apríli tohto roku sme posväcovali základný kameň, dnes je dielo dokončené,“ dodala starostka.


Sobotňajšie oslavy poctil svojou prítomnosťou aj podpredseda vlády Slovenskej republiky Dušan Čaplovič. Vo svojom prejave vyzdvihol predovšetkým ľudské hodnoty. „Pre mladých ľudí je dôležité vytvárať také hodnoty, aby sa mali kde schádzať, aby sa netúlali po uliciach, aby vytvárali hodnoty ľudské, hodnoty dialógu, či už tie, ktoré k človečenstvu patria. Robíme to pre ľudí a nech to slúži ľuďom,“ skonštatoval pri otvorení novostavby.


Viacúčelový športový areál bude okrem futbalových zápasov využívať obec aj na ďalšie športové a kultúrne podujatia.





�





Príhovor podpredsedu vlády Slovenskej republiky Dušana Čaploviča k otvoreniu Športovo oddychového areálu v Stožku nájdete po kliknutí na odkaz:  � HYPERLINK "http://www.youtube.com/my_videos_edit" ��http://www.youtube.com/my_videos_edit�








Dokončené dielo sprístupnili verejnosti symbolickým kľúčom.
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