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ŠKOLSTVO





V obci funguje Materská škola, ktorá sa v tomto roku rozšírila o dve triedy. Veľkú triedu – predškolákov vedie riaditeľka Anna Bohumelová. Tvorí ju päť dievčat a šesť chlapcov. Malú triedu majú na starosti učiteľky – Katarína Luptáková a Andrea Solinová. Patria sem deti vo veku od troch do štyroch rokov. Pozostáva z jedenástich chlapcov a siedmich dievčat. Škôlku dokopy navštevuje 29 detí. 


Od začiatku roka sú pre deti, ale aj ich rodičov pripravené rôzne aktivity. Jednou z nich je Rodičovský ples, ktorý Materská škola v spolupráci s rodičmi, každoročne organizuje. 15. januára sa konal v poradí už 13. ročník a jeho strediskom bol miestny kultúrny dom. Sála bola vyzdobená v žltozlatých farbách. Nechýbal ani krátky program, o ktorý sa postarala tanečná skupina Crazy rock Detva zo 4. Základnej školy pod vedením p. Kuklišovej. 
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Foto: http://www.msstozok.estranky.cz/fotoalbum/rodicovsky-ples-2011/obrazok-194.html








17. januára sa v priestoroch Materskej školy konal Karneval. Odohrával sa vo večerných hodinách a deti sa predstavili vo všakovakých maskách. 
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Marec je mesiacom knihy. Vytvárať pozitívny vzťah ku knihám a rozprávkam – bolo heslo tohto mesiaca. Deťom chodila pravidelne čítať pani Anna Sýčová. 












































Foto: http://www.msstozok.estranky.cz/fotoalbum/karneval2011/obrazok-285.html








V marci sa Materská škola zapojila do celoslovenskej súťaže Naturáčikove dobrodružstvá. Jej posolstvom bolo budovať pozitívnejší vzťah detí k zelenine. Škôlka dostala štyri plagáty, ktoré bolo potrebné dotvoriť ľubovoľnou technikou, a tak deti mohli rozvíjať svoju kreativitu. Okrem plagátov získali hymnu celej súťaže spolu s choreografiou. V termíne od 11. apríla do 6. mája chodili po slovenských škôlkach prezlečená kukurica a paradajka. Najoriginálnejšia a najzábavnejšia materská škola získala 1.-3.cenu, ktorou bola interaktívna tabuľa pre deti so siedmimi hrami (pexeso, puzzle, omaľovánky, kvízy...). Súťažilo sa spolu o 50.cien. 





V apríli čakal na deti Deň otvorených dverí v Súkromnej základnej umeleckej škole Stožok. Deti rozvíjali svoju kreativitu pri príprave veľkonočných vajíčok, robení barančekov z cesta, vystrihovaní kuriatok a pod. 





„Súčasná materská škola musí naučiť deti v rýchlo meniacom sa svete žiť, pracovať pružne a neustále si rozširovať svoj vedomostný obzor. Deti v našej materskej škole sa veľmi rady zapájajú do rôznych akcií, podujatí. Počas celého školského roka pripravujeme pri nich veľa zaujímavých, náučných, edukačných aktivít. Dôležitým prvkom je začleňovanie detí do kolektívu, vzbudenie sebadôvery i dôvery k ostatným deťom. Kreativita má zelenú, deti sú zapojené do krúžkov tanečného a anglického jazyka s certifikovanou lektorkou. Na každý mesiac je pripravené niečo iné, zaujímavé, základom všetkého je hra a pohoda“, napísali pani riaditeľka Bohumelová, pani učiteľky Luptáková a Solinová. 








