Deň Zeme v obci – 19. 4. 2013 
Obec Stožok v spolupráci so spoločnosťou Marius Pedersen, ktorá zabezpečuje odvoz komunálneho odpadu, zorganizovali v piatok 19.04.2013 pod názvom Deň zeme zbieranie odpadkov v obci Stožok. Študenti a žiaci škôl z Detvy dostali na tento deň ospravedlnenie neúčasti v škole a mohli sa zúčastniť zberu.  Po príhovore riaditeľa prevádzky  Marius Pedersen vo Zvolene Jozefa Pivku, otvorení dňa starostkou Janou Klimovou, sa rozdali žiakom tričká, šiltovky a ochranné rukavice. Mládež spolu s miestnymi poslancami, učiteľkami, sa rozišli do svojich pridelených úsekov a napĺňali vrecia, vyčistili popísanú autobusovú zastávku. Podujatie bolo ukončené občerstvením v športovom areáli.  
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Rekordný Guľášmajster 2013 
Dňa 25.5.2013 sa uskutočnilo už klasické podujatie pod názvom Guľášmajster 2013. Podujatiu predchádzali prípravy a všetko bolo vopred zabezpečené a nachystané. Hoci počasie sa nedá vopred naplánovať, tentoraz bolo milosrdné aj k účastníkom a okrem slabšej prehánky, ktorá nenarušila priebeh, možno len pomohlo k rýchlejšiemu odchodu návštevníkov podujatia. 

V sobotu ráno varenie odštartovala už tradičná guľášovská hymna a gongom na pokrievku starostkou. Varenie slovne dochucoval známy herec Lukáš Latinák. Variacich majstrov sa zišlo – rekordných 90 partií. Toto číslo prispelo k zápisu do Knihy slovenských rekordov, keď bol prekonaný rekord z roku 2009, kde v jednom dni varilo guľáš 69 družstiev. Certifikát rekordu z rúk komisára prevzala starostka Jana Klimová a má svoje čestné miesto na Obecnom úrade.

Porota bola zložená odborníkov pod dohľadom TREND TOP šéfkuchára roka 2013, Ľubomíra Herku - šéfkuchár v 4-hviezdičkovom hoteli Salamander. Úloha vybrať najlepší guľáš bola ťažšia, ako vyzerá na prvý pohľad – v prvom kole urobili užší výber a z toho vybrali najlepších, takže každý si vie predstaviť, koľko museli ochutnať a čo na to ich chuťové bunky.

Titul Guľášmajster 2013 získal Marián Nôta z Detvy. Na druhom mieste s vynikajúcim skóre sa umiestnil Jozef Petrinec zo Stožku. Marián Výbošťok zo Stožku doplnil svojím deviatym miestom prvú desiatku.
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Divákom a návštevníkom podujatia čas spríjemnil kultúrny program, ktorý začal v podaní zvolenského  divadla Zelienka rozprávkou O hlúpej žene. Folklórny program Vitajte v Stožku pripravil PhDr. Jaroslav Černák. Už tradične sa predstavili tancami deti z detského folklórneho súboru Stožkárik, zaspievali dievčatá Dominika Petrincová, Kristínka Kminiaková, hudobne ich sprevádzal pán Petrinec Jozef st. Nastupujúcu generáciu v hre na heligónke zastupovali Dominik Bomba, Lukáš Petrinec a najmladšia Terezka Olejárová. 
Ľudové piesne zaspievali Anka Ďurišová ml., Paulínka Buzáková a Ivka Chamulová. Celým programom zneli tóny ľudovej hudby pod vedením Mareka Pivolusku a Slávka Melicherčíka. Folklórny program vyvrcholil v podaní hosťujúcich folklórneho súboru Očovan z Očovej a folklórnej skupiny Heľpan z Heľpy.

Ľudovky vystriedala hudobná skupina Lojzo. Po ukončení oficiálnej časti nasledovala ľudová zábava, kde do rána hrala tanca ľudová hudba Temperament.

Rozprávkový les 2013 
Na konci školského roku, po rozdaní vysvedčení na školách, dňa 29.06.2013 Stožok zorganizoval populárnu „Cestu rozprávkovým lesom“. Tradičná trasa sa hemžila rozprávkovými postavičkami, každý rok spestrené aktuálnymi novinkami. Na štarte chodníka sympatické pirátky. Pyšná princezná s kráľom Miroslavom a čarovnou babičkou zmenili pýchu na pokoru. Čertom sa podarilo, tak ako každý rok, vystrašiť nielen tých najmenších účastníkov. Nasledovali bosorky, zbojníci, postavičky z televíznej rozprávky Princezná ze mlejna – Eliška, Jindra, čert, vodník a knieža. Animované rozprávky boli prezentované kinohitom „Na vlásku“ s predstaviteľkami dlhovlasej princezny Rapunzel s jej falošnou prefíkanou macochou Gothel. Ďalšie stanovisko sa nieslo v znamení Alice z krajiny zázrakov a v závere neopakovateľný Milan Výbošťok, ktorý stvárňuje ježibabu z klasickej ruskej rozprávky Mrázik. 
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Deti sa preniesli do sveta rozprávok, dostávali za jednoduché úlohy sladkosti a zabudli, že sa musia šplhať hore strmým kopcom. Na Petrovej lúke už bol pripravený guľáš, mohli si opiecť chutné špekáčiky, alebo zajazdiť na štvorkolkách. 

Dožinky 

Dňa 20.09.2013 bol zrealizovaný nový nápad, pripravený I. ročník dožinkov po dohode s miestnym poľnohospodárskym družstvom M-trade-Ag, s r.o., ktoré už 17 rokov hospodári v katastri obce. Akciu odštartoval folklórny sprievod, na čele s Ing. Michalovským s manželkou, majiteľmi poľnohospodárskeho družstva, ktorí pripravili nádherný dožinkový veniec. Veniec mladý pár oblečený v kroji spolu so sprievodom a miestnymi gazdami priniesli do kostola Svätej Rodiny, kde ho miestny farár Jozef Figur požehnal. Po svätej omši, ktorá sa niesla v duchu požehnania za úrodu, sprievod priniesol dožinkový veniec do miestneho kultúrneho strediska a Ing. Michalovský predniesol príhovor a odovzdal dožinkový veniec do rúk starostky obce  Jany Klimovej. Starostka poďakovala Ing. Michalovskému a taktiež aj drobným hospodárom za to, že sa starajú o svoje pozemky a tým zveľaďujú obec. Večer sa niesol v znamení folklóru a plynule sa zmenil na zábavu a veselicu. 

