Z cirkevného života

Dňom 17.02.2013 ukončila svoju činnosť druha Farská pastoračná a ekonomická rada. Vo svojom funkčnom 5-ročnom období ako najdôležitejšie medzníky boli najmä predaj pozemkov na „Horevodí“ pre budúcu výstavbu rýchlostnej komunikácie R2 a následná investícia do chrámového nádvoria a parkoviska.
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Boli vyhlásené voľby novej rady na máj 2013. Voľby prebiehali v dvoch kolách. Prvé dňa 12.05.2013 malo územný a výkonný rozmer. Už počas výstavby kostola bola obec rozdelená na osem skupín, ktoré po výstavbe bytoviek doplnila deviata. Tieto fungujú pri prácach okolo kostola (upratovanie, kosenie trávy, odhŕňanie snehu, obetné dary v nedeľu a sviatky atď.) Organizáciu týchto aktivít majú na starosti dvaja „skupinári“. V prvom kole volieb sa volili v jednotlivých skupinách práve títo ľudia. Prvý sa stal členom Farskej rady a druhý v poradí s ním zároveň skupinárom. 

Výsledky tohto kola boli zverejnené v nedeľu 19.05.2013 v kostole (ústne i na nástenke) a na web stránke farnosti.

V druhom kole sa volili osobnosti – členovia Farskej rady s výnimkou tých, ktorí už boli do rady zvolení v prvom kole. Odovzdanie hlasov sa uskutočnilo 26.05.2013 a 5 členov Farskej rady bolo vyhlásené dňa 02.06.2013.

Členmi Farskej pastoračnej a ekonomickej rady sa stali po riadnom zvolení v prvom kole volieb:

Anna Sýčová

Katarína Hukelová

Emília Spodniaková                                                
Eva Melichová

Mária Černecká

Elena Figurová

Tatiana Ferková

Alena Fekiačová

V druhom kole volieb boli zvolení:

Štefan Kováč

Jozef Melich

Pavel Fekiač

Pavol Maliniak

Roman Klimo.

Následne podľa diecézneho práva farár ThLic. Vladimír Slovák menoval ešte dvoch ľudí a to kostolníka Mariána Očenáša, ktorý je súčasne mimoriadnym rozdávačom sv. prijímania a starostku obce Janu Klimovú, nakoľko až 90% občanov sa hlási k rímskokatolíckemu vierovyznaniu.
Z dôvodu odchodu farára ThLic. Vladimíra Slováka zo Stožku sa k 30.06.2013 uzavrelo hospodárenie a finančný stav. Očakávaný je príjem z predaja pozemkov. ThLic. Vladimír Slovák odišiel na nové pôsobisko, odišiel do dekanátu Prievidza, farnosť Prievidza mesto, kde pôsobí ako dekan a farár. 

V Stožku začal pôsobiť nový farár Mgr. Jozef Figur.

V roku 2013 sa Farskou radou riešili realizácia stavby pivnice, príprava na zrealizovanie diela Anjelske mestečko v roku 2014. Pretože padlo srdce najväčšieho zvona, bola vykonávaná oprava, opravovalo sa v reklamačnom konaní aj osvetlenie exteriéru kostola, pretože sa rosili zapustené svetlá v zemi. Je potrebné opraviť strechu na kostolnej zvonici, ktorá preteká, problémom sa javí, že je ju možné opraviť len z vonkajšej strany, teda z plošiny, resp. službami horolezcov.

V kostole skončila organistka Elena Spodniaková z dôvodu pobytu v Českej republike, nahradila ju riaditeľka Centra voľného času Bc. Ivona Ungvarská.

Dňa 13.10.2013 sa uskutočnila Sviatosť birmovania.

Anjelske mestečko 2013

Pán farár Mgr Jozef Figur  telefonicky komunikoval s pánom Loviškom. Podľa pána Lovišku pred začatím tvorby diela z dreva informoval o skutočnosti, že lipové drevo sa nehodí do exteriéru. Na sochách anjelov sú praskliny, ktoré je zbytočné spájať, pretože to bude trhať ďalej. Umelec robil sochy neforemné, lebo rátal s tým, že lipové drevo bude ďalej schnutím práskať a sochy popukajú. Nevie určiť životnosť sôch. Lipové drevo by sa malo opracúvať bez jadra. Sochy sú zmluvou ošetrené tak, že umelec musí byť prizvaný ku stavbe sôch a ku všetkým činnostiam súvisiacim so sochami. Vždy, po 2-3 rokoch bude potrebné postaviť lešenie a opakovane sochy konzervovať,  pričom nátery sú drahé.  Pred ďalším trhaním sochy uchránia lukoprénové formy, čo sú však pre farnosť ďalšie vysoké náklady, rovnako ako je stavba a udržiavanie sôch. 

Z vyššieho územného celku sme obdržali dotáciu na anjelov z dreva vo výške 500 Eur. Je potrebné posunúť dopredu práce na Anjelskom mestečku. Farskou radou odsúhlasená štúdia Ing. Laššáka je zaplatená, uhradil ju farár V. Slovák z vlastných prostriedkov. Realizačný projekt na stavebné povolenie robí Katarína Porubská, farár veril, že kým odíde, bude zhotovený, keďže zaplatený už taktiež je. S nasledujúcim farárom sa Rada dohodne, či sa bude Anjelské mestečko realizovať dodávateľsky, či sa objednajú len jednotlivé práce. Farár V. Slovák realizáciu Anjelského mestečka predpokladá na rok 2014. Do konca tohto roka bude potrebné preinvestovať 3 000 Eur, bude treba osloviť dobrého statika, realizovať zemné práce, múriky, riešiť konzerváciu sôch.

Návrh zmluvy predaja pozemkov pod diaľnicu je na biskupskom úrade, po odsúhlasení ju farár zašle národnej diaľničnej spoločnosti a po spätnom odsúhlasení podpíše. Splatnosť zmluvy je 60 dní. Jedná sa o 95 000 Eur, po odpočítaní 23 % dane,  o čistých 73 000 Eur pre farnosť. 

Vo veci predaja pozemkov pod diaľnicu bolo prerušené konanie na 30 dní, t. j. finančné prostriedky sa predpokladá, že prídu v decembri 2013. Po obdŕžaní financií by bolo dobré začať budovať okolie kostola a bude nutné nejaké prostriedky aj ušetriť. Z dôvodu, že Biskupský úrad rieši svoje finančné záležitosti, farnosti nemôžu žiadať o nejakú finančnú pomoc. 

V októbri a decembri  treba urýchlene riešiť terénne úpravy, ktoré nie sú až tak finančne náročné, vykopať a  zabetónovať základy, urobiť drenáže a odvodnenie.

Štúdia na dokončenie okolia kostola pripravená s 98% presnosťou, ktorá zohľadňuje štandard, v ktorom bolo okolie začaté, vychádza na 58.000 Eur s DPH. Jedná sa o  čiastku, ktorú by bola zaplatená firme. Pri svojpomocnom budovaní je možné cenu znížiť o 30 – 40 %, na cca 35 000 Eur. Na základe podkladov od Ing. Porubskej treba vytýčiť múriky, chodníky, urobiť odvodnenie. Je na zvážení, či použiť navrhovaný kameň, alebo kameň z nášho kameňolomu.

