Futbal
Záver jesenného kola 2013/2014 futbalistov 1 triedy OŠK Stožok zastihol v nie najlepšej psychickej forme. Vedúce mužstvo tabuľky OŠK Lieskovec ich deklasovalo hokejovám výsledkom 10:1, keď čestný úspech vsietil do súperovej bránky Šufliarsky.  Ďalšie 14. kolo v marci 2014 začne tiež s ťažkým súperom a to s Látkami, ktoré sú na druhom mieste tabuľky. Stožok po jesennom kole je v tabuľke na 14 mieste, z 13 zápasov jeden futbalisti vyhrali, 3 remízovali a 9 prehrali a s celkovým skóre 16:40 získali 6 bodov. Nuž každý deň ani slnko nesvieti.
Mládežníkom sa darilo o niečo lepšie, záver jesenného kola v skupine MO U 13 zdolali Babinú pomerom 12:2 a v tabuľke, kde tabuľku vedie FK Zvolenská Slatina, sú na 4. mieste, z 10 zápasov 4 vyhrali, 1 remízovali a 5 zápasov prehrali. Celkové skóre 31:28.

Tae-bo
Veľmi dobré meno našej obci robí Ľubomír Hlaváč, držiteľ A licencie, jeden z najlepších inštruktorov Tae-bo v Česko – Slovensku.  
                                           
European Tae-bo je skupinové cvičenie s rýchlou hudbou. Ide o veľmi účinný športový systém, ktorý pomôže znížiť váhu, zvýši svalovú silu, zlepší kondičku, zbaví stresu, zlepší  sebavedomie. Tae-bo je zábava spojená s fyzickým úsilím, hlasným rátaním, potením sa, s kondičkou, prekonávaním samého seba a svojich hraníc. V hodinách European Tae-bo neexistuje choreografia. Jednotlivé údery, kopy a kombinácie jednotlivých techník sa opakujú len raz na každú stranu. Tým sú hodiny vhodné pre ľudí, ktorí neradi chodia na aerobik práve kvôli zostavovaným choreografiám, pre tých, ktorí majú problém si zapamätať poradie prvkov za sebou, jednotlivé kroky a otočky. European Tae-bo kombinuje prvky bojového umenia (karate, taekwon-do, box) s prvkami aerobiku.
Oficiálnym trénerom vyššej skupiny – Advanced, je Ľubomír Hlaváč zo Stožku, skupinu Basic trénuje Martina Hlaváčová a Alexandra Strache, obe Stožok. Ľubomír Hlaváč je známy po celom Slovensku a jeho trénerské kvality poznajú už aj v zahraničí. 

V Stožku a okolí Ľubomír Hlaváč priviedol k zdravému pohybu množstvo ľudí (väčšinou žien), ktorí to so zdravotným životným štýlom a svojou kondíciou myslia vážne. Stretávajú sa na futbalovom ihrisku, v nepriaznivom počasí v priestoroch Miestneho kultúrneho strediska Stožok  

Basketbal
V susednom Poľsku sa v dňoch 7.-9.6.2013 konal basketbalový medzinárodný turnaj BOCHNIA CAP. Zúčastnilo sa ho šesť tímov. Gabriela Melicherčíková z našej obce hrá za Basketbalový klub Zvolen a aj jej zásluhou sa prebojovali do finále turnaja, kde tesne skončili na druhom mieste za domácou Bochniou. Za zmienku stojí, že v roku 2012 získala Gabriela Melicherčíková v Basketbalovom klube Detva titul Majsterka Slovenska v kategórii mladšie žiačky. 

Motorizmus

Po uzavretí motoristického seriálu Pokrok cup 2013, ktorým bolo 8 samostatných pretekov v rámci Hoby rally cupu tesným víťazstvom získala prvenstvo posádkaTomáš Mačinec – Martina Výbošťoková  zo Stožku v silnej  konkurencii 12 vozidiel v kategórii Lada. Jeho pretekársky špeciál Lada VFTS alebo Lada 2104 sú ozdobou podujatia. Dušan Kočlík v triede A2 vozidiel 1200 – 1400 ccm obsadil so svojím Fiatom Punto 1,2 v konkurencii 15 vozidiel 11. miesto. V medzinárodnej automobilovej orientačnej súťaži Banícka rally Handlová 2013 obsadila posádka Dušan Kočlík – Miroslav Urbančok siedme miesto. 
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Rybárstvo

Juniorská súťaž v chytaní kaprov i iných rýb prilákala aj našich Stožkárov na 48-hodinový maratón, ktorý sa konal začiatkom prázdnin neďaleko Lučenca. Mladí rybári Janko Bohumeľ a Lukáško Petrinec súťažili za CARP TEAM Stožok a získali krásne 5. miesto. Šikovnosťou prilákali do svojich sietí dvoch amurov vážiacich 6,8 kg a 7 kg. Róbert Blaho obsadil 4. miesto.
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Stožok Cup 2013 
Posledné dva júnové týždne sa v Stožku hral tenisový turnaj mužov v dvojhre „STOŽOK CUP 2013“. Hralo sa v dvoch skupinách po šesť hráčov. Prví štyria hráči postúpili do vyraďovacích bojov. Nakoniec sa v semifi nále stretli dvojice. 
Peter Daniš - Rastislav Kulišiak 1:2

a Marián Výbošťok - Pavel Matúš, kde pre zranenie zápas za stavu 1:0 Marián Vybošťok skrečoval.

Finálový zápas Rastislav Kulišiak - Pavel Matúš sa skončil 2:1.

Konečné poradie:

1. Rastislav Kulišiak

2. Pavel Matúš

3. Peter Daniš 
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