Vážená pani starostka/ Vážený pán starosta, primátor
    Koordinačná rada Biosférickej rezervácie Poľana a OZ Náš región Podpoľanie si Vás dovoľuje osloviť so žiadosťou o spoluprácu pri organizovaní 2. ročníka súťaže o Kráľovnú Poľany, ktorá sa uskutoční 9. júna 2018 pri Horskom hoteli Poľana. Súťaž je súčasťou kultúrneho programu v rámci Dňa otvorených dverí Biosférickej rezervácie Poľana, ktorý je určený pre širokú verejnosť. 
Súťažou chceme vzdať hold žene Podpoľania, ktorá je symbolom materstva, jedinečnosti, múdrosti, starostlivosti, dôvtipu a krásy, ako paralela bohatých prírodných a kultúrnych hodnôt, ktoré si na Poľana uchovávame dodnes.

Kritériá súťaže:

Do súťaže sa môže prihlásiť slečna alebo žienka od 18 rokov, pôvodom z Podpoľania. Na súťaž musí prísť v tradičnom Podpolianskom kroji.
Uchádzačka si pripraví krátky program na 3 minúty, ktorý odprezentuje na pódiu. Môže to byť tanec, spev, hra na hudobný nástroj, ukážka remesiel, alebo inej zručnosti, ktorou bude chcieť zaujať. 

Každá obec, prostredníctvom starostu/starostky môže prihlásiť len jednu uchádzačku, ktorá ešte v súťaži neúčinkovala a jej náhradníčku (ktorá zastúpi uchádzačku v prípade, že sa ona nemôže z objektívnych príčin súťaže zúčastniť, prípadne, ak niektorá samospráva nedeleguje svoju zástupkyňu. ) Odporúčame starostom osloviť umeleckých vedúcich súborov pôsobiacich v obciach.
Priebeh súťaže:

1. Predstavenie súťažiacich v krojoch

2. Voľná disciplína – podľa vlastného výberu v časovom intervale 3 minúty

3. Povinná disciplína – súťaž v troch kolách zameraná na zručnosť a čas, vedomosti

Dvanásť finalistiek bude hodnotiť porota zložená z piatich členov, ktorí objektívne a profesionálne vyhodnotia súťažné disciplíny. 

Vážení členovia poroty: Iveta Smileková (Detvianske ľudové umenie Detva), Renáta Babicová (vedúca Podpolianskeho múzea Detva), Jozef Krnáč (predseda Koordinačnej rady BR Poľana), Pavol Kráľ (predseda poroty, Lesy SR, OZ Kriváň)

Koordinačná rada Biosférickej rezervácie Poľana si dovoľuje vyhradiť právo na užší objektívny výber súťažiacich v prípade veľkého záujmu na 12 finalistiek, ako i zmenu miesta konania súťaže, v prípade nepriaznivého počasia.

Bližšie a aktuálne informácie sledujte na www.chkopolana.sopsr.sk, www.chkopolana.eu prípadne na web stránka obcí a miest Podpoľania a na facebooku.

Primátor/starostka/starosta zašle registračný formulár na adresu:

lucia.minova@sopsr.sk
 do 18. mája 2018.
Veríme, že sa Vám tento nápad zapáči a pomôžete nám pri nábore súťažiacich a že sa nám opäť spoločnými silami podarí zviditeľniť pravé hodnoty Podpoľania nielen doma, ale i v zahraničí.

Obec, z ktorej pochádza víťazka súťaže bude propagovať Kráľovnú Poľany na verejných podujatiach v Podpoľaní počas celého roka.
Zároveň Vás prosíme o zverejnení podujatia Deň otvorených dverí v Biosférickej rezervácii Poľana na weboch obcí, príp. v iných médiách a v printovej forme na informačných tabuliach a reklamných priestoroch. Propagačné materiály k DOD BR Poľana Vám budú zaslané mailom.
