Obec Stožok , 962 12 Detva

Z Á P I S N I C A

z XVII. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva

Dátum konania : 12.09.2013 o 17:00 hodine. 

Prítomní : podľa priloženej prezenčnej listiny

Program 

1. Otvorenie zasadnutia, určenie zapisovateľa

2. Schválenie programu OZ

3. Určenie overovateľov zápisnice, voľba  návrhovej komisie

4. Plnenie rozpočtu k 31.08.2013 a zmena rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 2/2013

5. Návrh VZN, ktorým sa upravaje prenajímanie nájomných bytov v Stožku 

6. Informácia – oprava miestnych komunikácií, likvidácia divokej skládky, oprava mostíka Hraškovci, prečistenie rigolov pri miestnych komunikáciách, terénne úpravy bytové domy Stožok, informácia – údržba ver. zelene 

7. Informácia- verejné obstarávanie – Prepoj Stožok-Klokoč

8. Informácia – Rozprávkový les 2013, Stožkárska kopačka, Prijatie predškolákov, Rozlúčka s p. farárom, Tenisový turnaj

9. Informácia - Výberové konanie na riaditeľku MŠ + prijatie novej učiteľky MŠ

10. Informácia – sťažnosti občanov (Jaroslav Klimo,  Zdenka Výbošťoková, Eugen Frajt, Jozef Melicherčík)

11. Informácia - konsolidácia

12. Informácia – zriadenie ZUŠ

13. Informácia – oprava OcÚ Stožok + zmena ističov el. 

14. Zmluva – Národná diaľničná spoločnosť a.s.

15. Voľby prísediacich Okresného súdu Zvolen

16. Informácia o likvidácii BRKO

17. Informácia o najbližších kultúrnych akciách (Dožinky)

18. Zápis do CVČ Stožok

19. Informácia – Lanové centrum

20. Informácia- o zmene svietidiel verejného osvetlenia - prezentácia Tekov – p. Peter Nôta 

21. Rôzne 

22. Záver 

1. Otvorenie zasadnutia určenie zapisovateľa

Starostka v úvode XVII. riadneho zasadnutia OZ všetkých prítomných privítala, skonštatovala,  že je prítomných 6 poslancov,     čím je    OZ uznášania schopné. Pán poslanec Radoslav Melich sa ospravedlnil. Za  zapisovateľku  XVII. zasadnutia OZ určila Martinu Hlaváčovú

2.  Schválenie programu zastupiteľstva

Starostka poslancom prečítala program, ktorým sa má riadiť XVII. riadne OZ.

Poslanci schválili program OZ.

Za :6

Proti :

-
Zdržal sa :   -

3. Určenie overovateľov zápisnice, voľba  návrhovej komisie

Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí :  Anna Ďurišová, Ing. Andrea Nemcová

Za : 6

Proti :

-
Zdržal sa :  - 

Do návrhovej komisie  boli navrhnutí : Mgr. Radoslava Búdová, Ing. Jozef Petrinec

Za : 6
 
Proti :
           -
Zdržal sa :   -

4. Plnenie rozpočtu k 31.08.2013 a zmena rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 2/2013

Ekonómka obce Ing. Sabolová informovala o plnení rozpočtu k 31.08.2013. Navrhli sme zmenu rozpočtovým opatrením a to povolené  prekročenie  výdavkov  pri dosiahnutí vyšších  príjmov. 

Celkové zvýšenie príjmov:

6466 €

Celkové zvýšenie výdavkov: 
6466 €

Celkové príjmy:

        441075 €

Celkové výdavky: 

        441075 €

5. Návrh VZN, ktorým sa upravaje prenajímanie nájomných bytov v Stožku

Starostka informovala, že sme aktualizovali  toto VZN z toho dôvodu, že sme v ňom nemali  zapracovanú nové zákony a tiež, že budeme robiť poradovník každý rok, aby sme vedeli, ktorá žiadosť je aktuálna a ktorá nie. Starostka  vyzvala  poslancov,  ak  majú  ešte  nejaké pripomienky k danému návrhu VZN, aby ich predložili, aby sa na budúcom zastupiteľstve mohlo toto VZN schváliť. Žiadateľov o byty budeme vyzývať listami a tiež bude zverejnený oznam na stránke www.stozok.sk. Pán poslanec Ing. Petrinec pripomienkoval, že by sa mal doplniť 10. bod, kde bude uvedené, že nový poradovník obec vyhotoví do 15.02. každoročne. Čo sa týka finančnej zábezpeky, vždy sa jej výška bude pohybovať podľa platnej legislatívy. Ak žiadateľ pridelený byt odmietne, bude z poradovníka vyradený. 

6.  Informácia – oprava miestnych komunikácií, likvidácia divokej skládky,  oprava mostíka Hraškovci, prečistenie rigolov pri miestnych komunikáciách, terénne úpravy bytové domy Stožok, informácia – údržba ver. zelene 

· za 7000€ sme spravili 1600m² asfaltového povrchu v časti Mrvenicovci a v Krnom pri kríži 1m² nás vyšiel za 4,375€.

· likvidácia divokej skládky smerom na ihrisko, dala som to vyrovnať, čo boli betońy tie sa poodvážali. Starostka  vyzvala  poslancov, aby ľuďom  dohovorili,  nech  odpad   likvidujú inak a nie tvoria divoké skládky. 

· starostka ďakovala poslancom Ľubomírovi Výbošťokovi a Radoslavovi Melichovi za pomoc pri oprave mostíka pri Hraškovcoch. 

· prečistenie rigolov popri miestnych komunikáciách

· urobili  sa  terénne úpravy pri  bytových domoch a spravila sa aj vpusť pri               Hanesovcoch. Som rada, že sa urobili tieto práce, pretože pri najbližších dažďoch voda netiekla po ceste a netopila domy, skonštatovala starostka. Taktiež ďakovala za kosenie okolo bytoviek a cintorína, ktoré by bolo ešte raz zopakovať, pretože potom, ako sa  to       pokosilo prvýkrát ostali horúčavy a viac sa nekosilo. Použil sa aj postrek na časti pri chodníkoch a cestách, ktorý bol účinný. 

· obdržali sme sťažnosť z Pozemkového úradu od Ing. Emílie  Bahýľovej  za              nepokosené pozemky, všetky, ktoré sa nachádzajú nad kostolom a Kolárova. Tieto sú však všetky v súkromnom vlastníctve a kosiť by si ich mali vlastníci.

7. Informácia- verejné obstarávanie – Prepoj Stožok-Klokoč

Starostka  ďalej  informovala  o  verejnom obstarávaní, ktoré sa  uskutočnilo  na  výstavbu cyklotrasy prepoj Stožok-Klokoč. Prostriedky zatiaľ nemáme, no pokiaľ v blízkej budúcnosti bude výzva, aby sme mali firmu, ktorá by stavbu mohla uskutočniť. Víťaznou firmou sa stala Cesty Nitra a.s., Murgašova 6,  Nitra, dali najnižšiu cenu, skonštatovala starostka.

8. Informácia – Rozprávkový les 2013, Stožkárska kopačka, Prijatie  predškolákov,  Rozlúčka s p. farárom, Tenisový turnaj

· Rozprávkový les 2013 - starostka vyslovila poďakovanie všetkým, ktorí sa zúčastnili akcie, aj napriek tomu, že sa nám nechcelo, akcia dopadla veľmi dobre, tento rok sa zúčastnilo 287 detí.

· Stožkárska kopačka sa  taktiež veľmi  dobre  vydarila, zúčastnili sa jej  družstvá  z jednotlivých ulíc, vyhrala Stará kúria. 

· Ďalej sme mali Prijatie predškolákov, robili sme to v doobedňajších hodinách bez rodičov. Prichystali sme predškolákom drobné občerstvenie a rozdali malé pozornosti. 

· Rozlúčka s pánom farárom alebo 25. výročie kňazstava – zúčastnili ste sa jej aj vy, takže viete posúdiť, skonštatovala starostka a ďakovala všetkým zúčastneným.

· Starostka vyjadrila pochvalu  Petrovi Danišovi a spol., ktorí zorganizovali Tenisový turnaj, bez akéhokoľvek pričinenia obce.

9. Informácia - Výberové konanie na riaditeľku MŠ + prijatie novej učiteľky MŠ

Mali sme výberové konanie na riaditeľku MŠ, neprihlásil sa však nik, kto by mal adekvátne vzdelanie a prax, preto bola pani Anna Bohumelová poverená riaditeľkou MŠ na ďalších šesť mesiacov, po  pol roku sa robí opätovné výberové  konanie,  ak  sa  však  nikto  neprihlási, poverená bude pani Anna Bohumelová naďalej.  Výpoveď dala pani učiteľka Mgr. Kamila Chlebničanová a preto sme prijali novú pani učiteľku Mgr. Janu Melichovú. Má zmluvu na dobu určitú do konca júna 2013, urobili  sme to preto, lebo pani Anna Bohumelová, nemá zmluvu ako riaditeľka MŠ, ale ako pani učiteľka a ak sa pri výberovom konaní nájde nová pani riaditeľka, pani Bohumelová bude učiteľkou a ak by zostala aj ďalšia pani učiteľka, mali by sme nadstav, dokončila pani starostka.

10. Informácia – sťažnosti občanov (Jaroslav Klimo,  Zdenka Výbošťoková, Eugen  Frajt, Jozef Melicherčík) (viď prílohy)

· Obdržali sme sťažnosti od občanov, pán Frajt napísal, že  našiel skládku pri zvoničke, nie  je však  v našom katastri.

· Pán Melicherčík Jozef sa sťažoval na pána Melicherčíka Mariána, že mu výtok dažďovej vody tečie aj na jeho pozemok a žiada, aby si to urobil tak, aby to jemu na jeho pozemok netieklo. 

· Ďalšiu sťažnosť sme obdržali od pána Jaroslava Klimu, ktorý sa sťažuje na svoju švagrinú, ktorá sa nestará o jeho mamu, s ktorou bývajú spolu v okáli č.265. Starostka sa  už  s pánom Klimom stretla, vysvetlila mu, že nieje možné, aby starostka chodila kontrolovať starostlivosť o pani Annu Klimovú. Starostka nemá nijaké právo vstúpiť do rodinného domu, ak by si to majiteľ neželal. Pani Anna Klimová nie je majiteľkou domu, ani nemá doživotné právo užívania a tým nemôžete pani Máriu Klimovú nútiť, aby sa  starala o Annu Klimovú – vašu matku. Vnučka  si  chcela  na  ňu  vybaviť  opatrovateľské, ale pani Anna Klimová vyhlásila, že je sebestačná a nepotrebuje, aby sa o ňu niekto staral. Takže nás čaká konanie, kde  sa  bude riešiť  táto  sťažnosť, skonštatovala starostka. 

· Pán Výbošťok Ľubomír a Zdenka Výbošťoková  písali sťažnosť na Krajský úrad ŽP, kvôli neoprávnenému kopaniu, nebolo to neoprávnené kopanie, máme na toto  aj stavebné povolenie a bolo to v rámci povodňových opatrení, čiže na toto sa vzťahuje oprávnenie automaticky. Čistil sa zanesený rigol, ktorý spôsoboval, vytápanie           bytoviek. 

· Dnes sme dostali ďalšiu sťažnosť a to za nelegálny výrub bukov. Zajtra majú  prísť  geodeti, aby stanovili na ktorej parcele sa nachádzajú tieto stromy, informovala  starostka a pokračovala,  že ideme ďalej riešiť aj  nelegálnu rozkopávku  cesty pod            cintorínom. 

11. Informácia - konsolidácia

Združenie miest a obcí Slovenska konsolidáciu rozpočtu verejnej správy považuje za prioritnú úlohu a aktívne sa k tejto úlohe hlási. Obce a mestá dlhodobo zabezpečujú šetrenie v rámci svojich rozpočtov a v rozsahu svojich zákonných kompetencií. Je  vecne  preukázateľné, že samospráva šetrí viac ako štát.  ZMOS  v záujme konsolidácie verejných financií pristúpil tiež k tomu, že štát obciam počnúc rokom 2012  každoročne  znižuje  príjem z výnosu daní zo 70,3 % na 65,4%, čo je ročné zníženie o takmer 100 mil. Eur, ktoré zostávajú k dispozícií štátnemu rozpočtu. Samosprávy však robia všetko, čo je v ich silách, aby hospodárili čo najefektívnejšie, hľadajú ďalšie rezervy. 

12. Informácia – zriadenie ZUŠ

Starostka  informovala,  že ZUŠ nám predbežne schválili od 01.09.2014 , žiaci navštevujúci krúžkovú činnosť – hudobné nástroje, budú mať aj adekvátne vysvedčenie-vzdelanie.  

13. Informácia – oprava OcÚ Stožok + zmena ističov el. 

Starostka informovala o oprave obecného úradu, keďže  sme  mali  staré okná  a  tým  sme doplácali na kúrení, rozhodli sme sa zrekonštruovať obecný úrad. Poslali sme aj žiadosť na SSE o výmenu ističov, žiadali sme o zníženie  maximálnej rezervovanej  kapacity, čím sa  ušetria  nemalé finančné prostriedky.  Po prepočte to  ročne vychádza cca 1600€.

14. Zmluva – Národná diaľničná spoločnosť a.s.

Obec vlastní pozemok, ktorý chce od nás Národná diaľničná spoločnosť odkúpiť je to cca    104m² za 600€, informovala pani starostka. Poslanci schválili Zmluvu č.30603/KZ-259/2013/Stožok/11519/GEOD.

Za :6
 
Proti :
           -
Zdržal sa :   -

15. Voľby prísediacich Okresného súdu Zvolen

Pani starostka oslovila pani Vajsovú Vieru a pána  Mgr. Kočlíka Dušana  za  vymenovanie prísediacich  Okresného  súdu  vo  Zvolene. Obidvaja súhlasili s menovaním a podpísali dotazník prísediaceho. Poslanci schválili vymenovanie prísediacich Okresného súdu vo Zvolene.

Za :6
 
Proti :
           -
Zdržal sa :   -

16. Informácia o likvidácii biologickyrozložiteľného odpadu

Zakúpili sme kompostárne do bytoviek, aby sme slplnili literu zákona potrebujeme 50%      podpísaných dohôd o  kompostovaní teda cca s 500 obyvateľmi. Starostka  ďalej   vyzvala  poslancov, aby vo  svojich obvodoch zistili, ktorí občania kompostujú, aby sme s nimi mohli podpísať dohodu a splnili tak  literu  zákona. V prípade, že nesplníme tých 50%, hrozí  nám  zvýšenie poplatku za komunálny odpad.

17. Informácia o najbližších kultúrnych akciách (Dožinky)

Dňa 20.09.2013 sa budú  konať Dožinky. Poslanci majú za úlohu osloviť gazdov vo svojich obvodoch  a  pozvať  ich  na  túto  slávnosť.  Dňa 18.09.2013  je   potrebné doniesť ovocie, zeleninu, alebo čokoľvek  z  úrody,  na  výzdobu  kostola,  19.09.2013 o  19:00 hodine sa stretneme na generálke, dokončila pani starostka. 

18. Zápis do CVČ Stožok

Starostka vyzvala poslancov, aby informovali rodičov, že prebieha zápis do CVČ, aby svoje deti prihlásili čo najskôr. Musím   pochváliť   mladších   žiakov - futbalistov, predbežné umiestnenie  v súťaži mladších žiakov je výborné  1. miesto..

19. Informácia – Lanové centrum

Robí  sa  nanovo Verejné  obstarávanie  na  lanové   centrum,  informovala  pani starostka. Prihlásili sa  dve  firmy  M-fly,  Liptovský  Mikuláš  a LS s.r.o Žiar  nad  Hronom,  zatiaľ   výberovné konanie nie je ukončené.

20. Informácia- o zmene svietidiel verejného osvetlenia - prezentácia Tekov – p. Peter    Nôta 

Starostka vyzvala pána poslanca Petra Nôtu, aby predstavil nové svietidlá verejného osvetlenia. „Boli sme na predvádzaní nových svietidiel v Novom Tekove, jedná sa o ledkové svietidlá, najlepší výrobca v Európe, čo sa týka úspory, spotreba je podobná ako táto, ktorú máme, ale s tým,  že svietivosť je oveľa výkonnejšia - biela cesta, o čom sme sa mohli presvedčiť a dá sa regulovať výkon. Je možné vybrať aj farbu svietidiel, skonštatoval pán Nôta. S tým, že sa svietidlá  doplnia v oblastiach, kde nemáme možnosť potiahnuť verejné osvetlenie. 92 svietidiel , studené xenónové modré Pred hornými bytovkami, cintorín, Hraškovci budú soláre

21. Rôzne 

- kalendár podujatí: Sánkovanie na čomkoľvek,  Rodičovský ples, Bowlingový turnaj, Pochovávanie basy, Dožinky, Mesiac k úcty k starším, Tekvičková slávnosť – Karneval pre dospelých, Mikuláš.

- pán poslanec Peter Nôta predložil požiadavku od pána Jána Žilku o kosačku alebo krovinorez, ktorý by mohol používať na čističkách. Poslanci schválili nákup krovinorezu.

Za : 6
 
Proti :
           -
Zdržal sa :   -

- pani poslankyňa Anna Ďurišová pripomienkovala odvoz komunálneho odpadu z časti Slivkovci, v intervale  každý druhý týždeň ako je to aj v celej dedine. Starostka potvrdila vývoz podľa rozpisu.

- pani poslankyňa Mgr. Búdová pripomenula výpadky elektriky,  ktoré znepríjemňujú fungovanie v celej obci – kazia sa elektrospotrebiče. Starostka vyzvala pána Ing. Petrinca, aby  skúsil zistiť, či je možné a ako by bolo možné odstrániť dané výpadky. Žiaľ na naše sťažnosti nereagujú a výpadky pretrvávajú.

- ďalej pripomenula Mgr. Búdová, aby sa dala značka - Obytná zóna na Blatnú ulicu, keďže vodiči jazdia aj naďalej veľmi rýchlo. Starostka vyzvala zapisovateľku Martinu Hlaváčovú, aby zistila cenu retardérov, ktoré by sa mohli založiť na cestu.

- zapácha kanál pri bytovke, pokračovala pani poslankyňa Búdová, čo s tým môžeme robiť. Poslanci sa zhodli, že by sa mohla nastriekať purpena

- ako by sme mohli reklamovať kachličky, ktoré odpadali na schodiskách v bytovkách,       pokračovala pani poslankyňa Búdová. Starostka reagovala, že kachličky sa budú meniť na jar.

- ďalej predstavila podnet od občanov, či by nebolo možné vodné platiť zálohovo, lebo keď príde faktúra za vodu, je to pre niektorých občanov vysoká suma. Žiaľ toto nie je možné,    pretože program, ktorý máme neumožňuje zálohové platby. Poslanec Nôta navrhol, aby si  odkladali peniaze doma, starostka odporučila, že každému, komu prišla väčšia faktúra,       môžeme vystaviť splátkový kalendár a môže si vodné splácať.

- pani poslankyňa Mgr. Búdová predniesla návrh divadelníkov, či by nebolo možné priestory za oponou prebúrať a zväčšiť tak miesto pre účinkujúcich.

- ďalej pani poslankyňa poďakovala v mene pána riaditeľa 3. ZŠ Mgr. Jána Gabľasa za  spoluprácu.

- tiež pripomenula odmeny za noviny, ktoré sa odsúhlasili v niektorom z predchádzajúcich  zastupiteľstiev.

22. Záver

Starostka  ukončila XVII. riadne zasadnutie OZ a prítomným poďakovala za účasť. 

Výpisy z  uznesení z XVII. zasadnutia OZ dňa 12.09.2013

K bodu1,2,3, OZ prijíma uznesenie č. 175 /13 – OZ

O b e c n é  z a s t u p i t e ľ s t v o 

A/    S ch v a ľ u j e

1. Program ktorým sa bude riadiť XVII. riadne zasadnutie OZ

2. Overovateľov zápisnice : Anna Ďurišová, Ing. Andrea Nemcová

3. Návrhovú komisiu: Mgr. Radoslava Búdová, Ing. Jozef Petrinec

4. Zapisovateľa: Martina Hlaváčová

C/ B e r i e   n a   v e d o m i e

1. Kontrolu uznesení z predchádzajúceho OZ

K bodu 4/ OZ prijíma uznesenie č. 176 /13 – OZ

O b e c n é  z a s t u p i t e ľ s t v o 

A/    S c h v a ľ u j e 

1. Zmenu rozpočtu  rozpočtovým opatrením č.2/2013


Celkové zvýšenie príjmov:

6466 €


Celkové zvýšenie výdavkov: 
6466 €


Celkové príjmy:

        441075 €

Celkové výdavky: 

        441075 €

C/    B e r i e   n a   v e d o m i e

1.  Plnenie rozpočtu k 31.08.2013

K bodu 5 / OZ prijíma uznesenie č. 177/13 – OZ

O b e c n é  z a s t u p i t e ľ s t v o 

B/ U k l a d á

1. Doplniť 10. bod, v ktorom sa uvedie, že nový poradovník bude upravený každoročne  do 15.02.

C/    B e r i e   n a   v e d o m i e

1. Návrh  a pripomienky  VZN, ktorým sa upravuje prenajímanie nájomných bytov v Stožku. Informácia bude zverejnená na internetovej stránke obce

K bodu 6 / OZ prijíma uznesenie č.178/13 – OZ

O b e c n é  z a s t u p i t e ľ s t v o 

C/    B e r i e   n a   v e d o m i e

1.  Informáciu o oprave miestnych komunikácií, likvidácii divokej skládky, opravy mostíka Hraškovci, o prečistení rigolov pri miestnych komunikáciách, terénne úpravy pri  bytových domoch a informáciu o údržbe verejnej zelene.

K bodu 7/ OZ prijíma uznesenie č. 179/13 – OZ

O b e c n é  z a s t u p i t e ľ s t v o 

C/    B e r i e   n a   v e d o m i e


1. Informáciu o verejnom obstarávaní " Cyklotrasa Prepoj Stožok-Klokoč a firmy Cesty Nitra, ktorá poskytla najnižšiu cenu.

K bodu 8/ OZ prijíma uznesenie č. 180/13 – OZ

O b e c n é  z a s t u p i t e ľ s t v o

C/    B e r i e   n a   v e d o m i e

1. Informáciu o konaní akcií Rozprávkový les 2013, Stožkárska kopačka, Prijatie 
predškolákov, Tenisový turnaj a Rozlúčku s pánom farárom (25.výročie kňazstva).

K bodu 9/ OZ prijíma uznesenie č. 181/13 – OZ

O b e c n é  z a s t u p i t e ľ s t v o

C/    B e r i e   n a   v e d o m i e

1. Informáciu o výberovom konaní na riaditeľku MŠ a prijatie novej učiteľky MŠ

K bodu 10/ OZ prijíma uznesenie č. 182/13 – OZ

O b e c n é  z a s t u p i t e ľ s t v o

C/    B e r i e   n a   v e d o m i e

1. Informáciu o sťažnosti občanov Jaroslava Klimu, Zdenky Výbošťokovej, Eugena Frajta a Jozefa Melicherčíka.

K bodu 11/ OZ prijíma uznesenie č. 183/13 – OZ

O b e c n é  z a s t u p i t e ľ s t v o

C/    B e r i e   n a   v e d o m i e


1. Informáciu o konsolidácii 

K bodu 12/ OZ prijíma uznesenie č. 184/13 – OZ

O b e c n é  z a s t u p i t e ľ s t v o

C/    B e r i e   n a   v e d o m i e

1. Informáciu o zriadení  ZUŠ v Stožku

K bodu 13/ OZ prijíma uznesenie č. 185/13 – OZ

O b e c n é  z a s t u p i t e ľ s t v o

C/    B e r i e   n a   v e d o m i e


1. Informáciu o oprave Ocú Stožok a zmenu ističov elektrického vedenia

K bodu 14/ OZ prijíma uznesenie č. 186/13 – OZ

O b e c n é  z a s t u p i t e ľ s t v o

A/    
S c h v a ľ u j e 

1. Uzatvorenie Zmluvy č.30603/KZ-259/2013/Stožok/11519/GEOD  s Národnou diaľničnou spoločnosťou a.s. o vykúpení pozemkov pod diaľnicu R2.

K bodu 15/ OZ prijíma uznesenie č. 187/13 – OZ

O b e c n é  z a s t u p i t e ľ s t v o

D/   V o l  í


1. za prisediacich Okresného súdu vo Zvolene Vieru Vajsovú a Mgr. Dušana Kočlíka.

K bodu 16/ OZ prijíma uznesenie č. 188/13 – OZ

O b e c n é  z a s t u p i t e ľ s t v o

B/ U k l a d á

1. Poslancom zistiť vo svojich obvodoch, ktorí  občania majú pri domoch 
kompostárne.


C/    B e r i e   n a   v e d o m i e


1. Informáciu o likvidácii biologickyrozložiteľného odpadu a zakúpenie kompostérov 
do bytových domov.

K bodu 17/ OZ prijíma uznesenie č. 189/13 – OZ

O b e c n é  z a s t u p i t e ľ s t v o



C/    B e r i e   n a   v e d o m i e



1. Informcáiu  o najbližších kultúrnych akciách (Dožinky)

K bodu 18/ OZ prijíma uznesenie č. 190/13 – OZ

O b e c n é  z a s t u p i t e ľ s t v o


C/    B e r i e   n a   v e d o m i e


1. Zápis do krúžkovej činnosti CVČ Stožok 

K bodu 19/ OZ prijíma uznesenie č. 191/13 – OZ

O b e c n é  z a s t u p i t e ľ s t v o

C/    B e r i e   n a   v e d o m i e

1. Informáciu o projekte Lanové centrum a vyhlásenie nového výberového konania

K bodu 20/ OZ prijíma uznesenie č. 192/13 – OZ

O b e c n é  z a s t u p i t e ľ s t v o


C/    B e r i e   n a   v e d o m i e


1. Informáciu o zmene svietidiel verejného osvetlenia

K bodu 21/ OZ prijíma uznesenie č. 193/13 – OZ

O b e c n é  z a s t u p i t e ľ s t v o


A/ S c h v a ľ u j e 


1. Zakúpenie kosačky pre zamestnanca p. Jána Žilku ku čističke odpadových vôd.


B/ U k l a d á


1. Poslancovi Ing. Jozefovi Petrincovi zistiť, akým spôsobom riešiť situáciu s častým 
výpadkom elektriky.


2. Martina Hlaváčovej zistiť cenu retardérov


3. Divadelníkom popísať požiadavku na zväčšenie priestorov za oponou.


C/    B e r i e   n a   v e d o m i e


1. Kalendár podujatí na rok 2014










Jana Klimová









starostka obcce
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