Obec Stožok , 962 12 Detva

Z Á P I S N I C A

z XX. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva

Dátum konania : 20.02.2014 o 17:00 hodine. 

Prítomní : podľa priloženej prezenčnej listiny

Program 

1. Otvorenie zasadnutia, určenie zapisovateľa

2. Schválenie programu OZ

3. Určenie overovateľov zápisnice, voľba  návrhovej komisie

4. Žiadosť o odkúpenie pozemku obce

5. Žiadosť o vydanie súhlasného stanoviska k umiestneniu videohier v Pohostinstve Drvič

6. Menšie obecné služby- aktivačná činnosť ÚPSVaR, podľa zák. č. 417/2013

7. Sťažnosti občanov

8. Info – začatie výstavby R2

9. Prevzatie Stožockého potoka do správy obce

10. Rôzne 

11. Záver


1. Otvorenie zasadnutia určenie zapisovateľa

Starostka v úvode XX. riadneho zasadnutia OZ všetkých prítomných privítala, skonštatovala,  že je prítomných 5 poslancov, čím je OZ uznášania schopné. Pán poslanec Peter Nôta je na PN a pán poslanec Radoslav Melich sa ospravedlnil.  Za  zapisovateľku zasadnutia OZ určila Martinu Hlaváčovú.

2.  Schválenie programu zastupiteľstva

Starostka poslancom prečítala program, ktorým sa má riadiť XX. riadne OZ. 

Poslanci schválili program OZ.

Za : 5

Proti :

-
Zdržal sa :   -

3. Určenie overovateľov zápisnice, voľba  návrhovej komisie

Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí :  Ľubomír Výbošťok, Ing. Jozef Petrinec

Za : 5 
Proti :

-
Zdržal sa :  - 

Do návrhovej komisie  boli navrhnutí :  Mgr. Radoslava Búdová, Anna Ďurišová

Za : 5
 
Proti :
           -
Zdržal sa :   -

4. Žiadosť o odkúpenie pozemku obce

Pán  Pavel  Šagát s   manželkou  Magdalénou  podali na Obec Stožok žiadosť o  odkúpenie pozemku  C – KN č. 1165, záhrady o výmere 99 m², ktorý  je  zapísaný   na  LV č. 361 v  katastránom  území  Obce  Stožok  v  podiele  1/1  na   vlastníka  Obec   Stožok.  Obecné    zastupiteľstvo súhlasí s odpredajom pozemku 99 m², cenu však budú prejednávať po doručení znaleckého posudku.

Za : 5
 
Proti :
           -
Zdržal sa :   -

5. Žiadosť o vydanie súhlasného stanoviska k umiestneniu videohier v Pohostinstve      Drvič

Obdržali  sme  žiadosť  od  firmy ASCOMP s.r.o o vydanie  súhlasného stanoviska k     umiestneniu videohier v Pohostinstve Drvič, informovala starostka. Obecné  zastupiteľstvo neschválilo  umiestnenie  videohier a to z dôvodu: podľa  § 35 ods. 11  zákona  o  HH:  Je   zakázané prevádzkovať výherné prístroje technické zariadenia obsluhované priamo   hráčmi a  videohry,  s  výnimkou ich   prevádzkovania  v  herni,  vo  vzdialenosti  do  200 metrov od školy, školských  zariadení, zariadení sociálnych služieb pre  deti  a  mládež  a  ubytovaní mládeže.  Do  200m  od Pohostinstva Drvič sa nachádza  MŠ  a  preto  sme  mohli  žiadosť zamietnuť bez petície, dokončila starostka.

Za : 5 

Proti :
           -
Zdržal sa :   -

6.  Menšie obecné služby- aktivačná činnosť ÚPSVaR, podľa zákona  č. 417/2013

Starostka ďalej informovala, že vo februári nemáme menšie obecné služby resp. aktivačných  pretože pokiaľ by robili aj vo februári, nemali by  šesť mesiacov zaplatenú mzdu, ktorú                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        dostávajú z úradu práce. Na mesiac sme im dali pauzu a do práce  nastupujú 1.3.2014 , zmluva im bude predĺžená opäť na 18 mesiacov, k nim pribudnú ľudia, ktorí sú evidovaní na úrade práce - v hmotnej núdzi, v Stožku k nim pribudne jeden občan.

7. Sťažnosti občanov

Dňa 27.01.2014 sa konalo pracovné stretnutie k riešeniu problematického hniezda bociana bieleho. Stretnutia  sa zúčastnili zástupcovia  CHKOPO,  SSE - D Žilina, starostka  obce  a zamestnanci životného prostredia. Pani Výbošťoková sa nemohla zúčastniť stretnutia kvôli pracovným povinnostiam. Po prekonzultovaní problému, dospeli prítomní k nasledovným riešeniam: 1. Ponechanie existujúceho   hniezda  na pôvodnom stĺpe  s   tým, že správca el. vedenia SSE – D a.s. Žilina namontuje na stĺp umelú hniezdnu položku (UPH). Touto cestou sa vyrieši potenciál skratovej kolízie na el. Vodičoch. 

2. Problém sťažovateľky znečisťovania súkromného pozemku v dôsledku hniezdenia bocianov je možné riešiť len samostatnou písomnou žiadosťou sťažovateľky. V tomto prípade by však náklady znášala ona (samostatný sólo stĺp montáž, UPH).

8. Info – začatie výstavby R2

Starostka  už dnes chcela OZ predložiť podpísanú zmluvu, kde sme si stanovila podmienky, za ktoré im prenajmeme cestu  obchvatu  R2.  V  mojej  požiadavke  bolo v  prvej  etape preasfaltovanie úseku od križovatky pored regulačnú stanicu až po Saxona,tú časť, ktorá ide popred rodinné domy a na tú ďalšiu časť dať frézovaný asfalt, preasfaltovanie križovatky, ktorá ide smer Stožok Krné smerom na Bóry, lebo tá je  vo veľmi  zlom stave a samozrejme  cestu  asfaltovú  krňanskú a po realizácii  R2  preasfaltovať celý obchvat. Súhlasili s          podmienkami a odsúhlasili aj ornicu na ihrisko aj s rozprestretím. Keď budem mať zmluvu podpísanú,  prefotím a rozpošlem Vám ju, dokončila starostka.

9. Prevzatie Stožockého potoka do správy obce

O prevzatí  Stožockého potoka do správy obce  sme rozprávali  už aj  na  predchádzajúcich zastupiteľstvách, hovorila starostka. Žiaľ neboli žiadne výzvy, odkiaľ by sme mohli čerpať prostriedky. Máme už nakreslenú projektovú dokumentáciu na mostíky a vyloženie potoka kameňom a tiež som začala  robiť aj stavebné povolenie, dodala pani starostka. OZ schvaľuje prevzatie Stožockého potoka do správy obce.

Za :   5
Proti :
           -
Zdržal sa :   -

10. Rôzne 

· Čo sa týka verejného osvetlenia v septembri by sme mohli začť s jeho realizáciou. Projek je robený na výmenu komplet všetkých svietidiel, od kostola do plžikov a od bytoviek ku Kolárovej zavedenie solárnych svietidiel na  cintorín, ku Hraškovcom a bytovka, tiež by sa  tým by sa vyriešila aj žiadosť pána Mačinca o verejné osvetlenie pri dome Stožok 61. Nemohli sme však robiť skôr, kým sme nemali dodatok na zmenu svietidiel zo sodíkových na ledkové od kostola do plžikov a od bytoviek ku kolárovej plus solárne, cintorín,      hraškovci a bytovka

· starostka informovala o možnosti prihlásiť dedinu do  súťaže Najkrajšia dedina Slovenska. OZ sa zhodlo, že po realizácii cesty R2 .

· Starostka vyzvala poslancov, aby sa vyjadrili k novo napísanej kronike obce, ktorú   napísal pán Mgr. Dušan Kočlík. Poslanci nemali žiadne výhrady, poslankyňa  Mgr. Radoslava Búdová opravila kroniku gramaticky a môže sa zverejniť na www stránke.

· Ing. Jozef Petrinec pripomenul akciu Guľášmajster, čo sa týka bezpečnosti, aby   nedošlo k úrazom, tak ako minulý rok, kto potom    bude    zodpovedný. Starostka   odpovedala, že zabezpečila Bezpečnostnú službu na dodržiavanie poriadku, hlavne v čase, keď už tam nikto z organizátorov nebude a že by sme mohli uzatvoriť  nejakú poistku, ak by sa udial nejaký úraz, aby sme boli chránení. Ďalej  Ing. Jozef Petrinec pripomenul pokles vody v horných bytovkách v čase víkendu. Jediné čo môžeme, je  urobiť  regulačnú šachtu pri Martinovi Bohumeľovi, aby sa zlepšiel tlak vody, ale to  treba konzultovať  s vodárom. Ing. Petrinec pokračoval za VZN o bytoch, ktoré sa schvaľovalo minulý rok, či sa ľuďom posielali výzvy, aby si nanovo podali žiadosť o byt. Záujemci o byty si žiadosti posielajú, momentálne máme tri žiadosti a dvaja sú z nich Stožkári, odpovedala pani starostka. Pána poslanca Petrinca ešte zaujímali vrty, ktoré   sa  robili    minulý  rok,  treba  to  dotiahnuť  dokonca  a  riešiť to.  Starostka odpovedala, že sa tomu vôbec nebráni a tiež je za, aby sa tam   dotiahla  elekrika a fungovali čerpadlá, len tiež treba povolenia od vlastníkov pozemkov.

· Pán poslanec Výbošťok pripomenul, či sa už našiel zamestnanec na ŠOA. Starostka vyzvala poslancov, aby oslovili ľudí, ktorí by mali záujem zamestnať sa na areáli.

· Ing. Andrea Nemcová sa pýtala, či sa robil nový projekt na čističku pri bytovkách, lebo je potrebné ho dopracovať do prevádzkového poriadku. Áno robil skonštatovala pani starostka. Ďalej pripomenula, že  by  bolo   vhodné do  budúcna riešiť meranie prečerpaného množstva, keďže je to už nad 10000m³. Starostka hovorila, že sa tomu budeme venovať, keď nás vyzvú.

· Pani poslankyňa Anna Ďurišová pripomienkovala veľký neporiadok okolo domu, ktorého vlastníkom je Ing. Michalovský, aby si okolie dal  doporiadku, kým ešte nerastie tráva aby sa tam nezdržiavali škodci.

· Ing. Ivan Sivok predniesol správu o kontrolnej činnosti za rok 2013. Kontrolná        činnosť je vykonávaná v zmysle zákona č. 502/2001 Z.z. o finančnej kontrole             s prihliadnutím na dodržiavanie zákonov a iných právnych predpisov, ktoré usmerňujú riadny chod obcí. Ide najme o zákony: 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v   znení    neskorších noviel , 502/2001 Z.z. o finančnej kontrole, 138/1991 Zb. o majetku obcí, 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách, 431/2002 Z.z. o účtovníctve, 25/2006 Z.z o verejnom ostarávaní.  Hlavným  predpokladom  výkonu  kontrolnej  činnosti je    spolupráca všetkých pracovníkov obecného úradu s jediným cieľom a to je reálny   rozvoj obce pri dodržaní minimálne vyrovnaného rozpočtu obce. Tak, ako som už spomenul svojou činnosťou si  kladiem za povinnosť predchádzať problém                 financovania riadneho chodu a rozvoja obce za predpokladu dodržiavania všetkých platných zákonov, dokončil Ing. Sivok.

11. Záver

Starostka  ukončila XX. riadne zasadnutie OZ a prítomným poďakovala za účasť.

Výpisy z  uznesení z XX. zasadnutia OZ dňa 20.02.2014

K bodu1,2,3, OZ prijíma uznesenie č. 213 /14 – OZ

O b e c n é  z a s t u p i t e ľ s t v o 

A/    S ch v a ľ u j e

1. Program ktorým sa bude riadiť XX. riadne zasadnutie OZ

2. Overovateľov zápisnice :  Ing. Jozef Petrinec, Ľubomír Výbošťok

3. Návrhovú komisiu:   Mgr. Radoslava Búdová, Anna Ďurišová

4. Zapisovateľa: Martina Hlaváčová

C/ B e r i e   n a   v e d o m i e

1. Kontrolu uznesení z predchádzajúceho OZ

K bodu 4/ OZ prijíma uznesenie č. 214/14 – OZ

O b e c n é  z a s t u p i t e ľ s t v o 

A/    S c h v a ľ u j e 

1. Odkúpenie pozemku pánom Pavlom Šagátom a manželkou Magdalénou, C – KN č. 1165, záhrady o výmere 99 m², ktorý je zapísaný na LV č. 361 v katastránom území Obce Stožok v podiele 1/1 na vlastníka Obec Stožok po doložení znaleckého posudku.

K bodu 5 / OZ prijíma uznesenie č. 215/14 – OZ

O b e c n é  z a s t u p i t e ľ s t v o 


A/    N e s c h v a ľ u j e

1. Žiadosť o umiestnenie videohier v miestnom Pohostinstve Drvič

K bodu 6 / OZ prijíma uznesenie č.216/14 – OZ

O b e c n é  z a s t u p i t e ľ s t v o 

C/    B e r i e   n a   v e d o m i e

1. Informáciu o menších obecných službách – aktivačnej činnosti 

K bodu 7/ OZ prijíma uznesenie č. 217/14 – OZ

O b e c n é  z a s t u p i t e ľ s t v o 

C/    B e r i e   n a   v e d o m i e

1. Riešenie sťažnosti pani Zdenky Výbošťokovej ohľadom hniezda bociana bieleho. 

K bodu 8/ OZ prijíma uznesenie č. 218/14 – OZ

O b e c n é  z a s t u p i t e ľ s t v o

C/    B e r i e   n a   v e d o m i e

1. Informáciu o začatí výstavby R2. 

K bodu 9/ OZ prijíma uznesenie č. 219/14 – OZ

O b e c n é  z a s t u p i t e ľ s t v o

A/    S c h v a ľ u j e

1. Prevzatie Stožockého potoka do správy obce kvôli projektu výstavby mostíkov pri Bohumeľovcoch, pri bytovkách a pri Pavlovi Sľúkovi.

K bodu 10/ OZ prijíma uznesenie č. 220/14 – OZ

O b e c n é  z a s t u p i t e ľ s t v o

A/    S c h v a ľ u j e

1. Žiadosť pána Ľubomíra Mačinca o zavedení verejného osvetlenia k domu č.61, realizované v rámci projektu Rekonštrukcia a modernizácia VO v obci Stožok .

2. Dokončenie kroniky pánom Mgr. Dušanom Kočlíkom

B/    U k l a d á

1. Mgr. Radoslave Búdovej opraviť kroniku po gramatickej stránke.

2. Poslancom osloviť ľudí, ktorí by mali záujem pracovať na Športovooddychovom areáli v Stožku.

C/    B e r i e   n a   v e d o m i e


1. Informáciu o možnosti prihlásiť dedinu do súťaže Najkrajšia dedina Slovenska.


2. Zabezpečenie bezpečnostnej služby na akciu Guľášmajster 2014


3. Správu o kontrolnej činnosti za rok 2013, ktorú predniesol Ing. Ivan Sivok









Jana Klimová









starostka obcce

Overovatelia zápisnice :
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