
POČASIE


Počas roku 2008 boli zaznamenané viaceré výkyvy počasia.


V mesiaci JANUÁR sa striedalo teplo so zimou. 6. januára padal dážď so snehom, napadlo asi 15 cm snehu. 13. januára zimu vystriedalo teplo, nočné teploty sa udržiavali nad nulou. 


Nezvyčajne teplý bol aj mesiac FEBRUÁR. 26. februára sa teplota vyšplhala na plus 15 stupňov Celzia. 


V MARCI sa ochladilo. 19. marca napadlo trochu snehu a teplota klesla na -3°C. V období Veľkej noci od 21. - 24. marca padal dážď so snehom. 


7. APRÍLA pršal veľký dážď. 


Mesiac MÁJ bol veľmi suchý. Aj 18. mája bolo stále veľmi sucho. Jar roku 2008 sa vyznačovala najmä veľkým suchom. 


Letné mesiace zaznamenali mimoriadne extrémne teploty. 25. JÚN charakterizovala veľká horúčava. 


Chladnejšie počasie zavládlo v SEPTEMBRI. 18. septembra sa začalo kúriť. 


Oteplilo sa v mesiaci NOVEMBER. Na Sviatok všetkých svätých trochu pršalo, ale bolo teplo. O deň neskôr – 2. novembra sa teploty vyšplhali na +20 stupňov Celzia. Martin na bielom koni neprišiel a stále prevládalo veľmi teplé počasie, v tento deň +17 stupňov. 20. novembra pršalo, no teploty boli aj naďalej plusové od 5 do 7°C. 25. novembra už napadlo asi 10 cm snehu a teploty klesli na -2 stupne. Jeseň v roku 2008 bola však veľmi teplá. 


Teplo vládlo aj v DECEMBERI. 5. decembra boli cez deň namerané plusové teploty: +6 stupňov, v noci sa však ochladilo na 0 až -1 stupeň. 14. decembra prevládalo stále teplo. Na Štedrý deň trochu primrzlo: -6 stupňov, avšak Vianoce boli bez snehu. Zima roku 2008 sa vyznačovala suchom a plusovými teplotami. 








