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KULTÚRA


Najrozsiahlejší ročný zápis udalostí v obci predstavuje rubrika Kultúra. Akcie začínajú už začiatkom roka.


Kalendárny rok 2008 už tradične otvorila zimná sánkovačka v priestranstve nad miestnym kostolom. Patrí jej koniec januára. 





Vstupnou bránou mesiaca február je Rodičovský ples konaný v miestnom Kultúrnom dome. Organizátormi akcie sú Materská škola Stožok v spolupráci s rodičmi. 


 �





Bohatým na udalosti je mesiac máj. Začína stavanie mája, ktoré pokračuje diskotékou. Koniec tohto mesiaca je spojený s akciou – Guľášmajster a váľaním mája. 








GUĽÁŠ JE ZAKAŽDÝM MALÝM EXPERIMENTOM





Porota hodnotila štyridsaťosem gulášov.


Súťaž vo varení gulášu bola súčasťou Dní vidieka a okrem kotlíkov s doďaleka rozvoniavajúcimi gulášmi priniesla aj množstvo dobrej zábavy.





Účasť dvakrát taká ako vlani, no miesta bolo stále dosť. „Zvládneme tu aj sto družstiev,“ povedala trochu nadnesene starostka Stožku Jana Klimová. Gulášmajster 2008 mal príchuť rekordnú. Jeho tretí ročník, ktorý sa uplynulú sobotu uskutočnil v Stožku, prilákal až štyridsaťosem súťažných družstiev. Súťaž vo varení gulášu bola súčasťou Dní vidieka a okrem kotlíkov s doďaleka rozvoniavajúcimi gulášmi priniesla aj množstvo dobrej zábavy.


„Organizačne zvládneme naozaj aj stovku gulášov, iba neviem, čo by na to povedala rozhodcovská komisia, keby ich mala všetky okoštovať,“ zasmiala sa starostka. Z takmer päťdesiatky gulášov sa po prvom hodnotení dostalo ďalej trinásť finalistov. Rozhodovalo ďalšie kolo ochutnávania, ktoré dalo zabrať chuťovým pohárikom poroty. A prečo trinásť? Veď obec, tak ako aj v minulosti, zabezpečila sedem cien. „Niektorí účastníci sú zároveň aj našimi sponzormi a prispievajú ďalšími cenami,“ dodala starostka. Pri guláši napokon nejde o víťazstvo, každý guláš robený v atmosfére dobrej pohody, priateľstva a porozumenia musí byť dobrý. 





Ženy sú vraj precízne





Prvý ročník súťaže vo varení gulášu vyhral Francúz Dennis Bertiny, hoci viac ako svoj podiel na víťazstve už vtedy preferoval prácu celého tímu, v ktorom bol spolu so svokrom a manželkou. 





„My nemáme hlavného kuchára, všetci máme na varení rovnaký podiel,“ povedal diplomaticky Bertiny. Napriek tomu je v tomto tíme receptúra presne organizovaná. Podľa neho musí byť v tíme aj žena, pretože ženy sú vraj, na rozdiel od mužov, precízne. „Majú taký presný cit,“ dodal síce lámanou slovenčinou, no dostatočne zrozumiteľne Bertiny. Na rozdiel od víťazného gulášu spred dvoch rokov sa tentoraz rozhodli trochu experimentovať. „Guláš je zakaždým malý experiment,“ dodala jeho manželka Elena. 





Guláš varí, no neje


Rodina i priatelia... Väzby medzi jednotlivými členmi družstiev boli rôzne. „Toto je trojboj. Hovädzina, bravčovina a divina – na špeciálny spôsob upravená. Robíme to na austrálsky spôsob. Kto si ho dá, robí obrovské skoky. Odporúčal by som ho aj našim olympionikom,“ povedal s úsmevom Alan Bujdák. Jeho guláš je vraj vždy originálom. „Vždy sa pomer surovín a ingrediencií trocha zmení,“ dodal. Túto skutočnosť nám napokon potvrdili takmer pri každom kotlíku. Alan Bujdák sa zúčastnil už na prvom ročníku gulášmajstra. „Prvé zaregistrované číslo bolo naše, takže – kto tu začal s varením guláša,“ dodal A. Bujdák. Na tento ročník sa tiež zaregistrovali už tri mesiace dopredu. Pritom Alan Bujdák je už osemnásť rokov vegetariánom. Guláš navarí, no nezje. „Som ako prezident, tiež potrebujem okolo seba „koštovačov“, ktorí ho ochutnajú,“ vysvetlil a dodal: „Varím ho pre iných a s radosťou, aj preto je aj dobrý.“ A jeho guláš chutil aj porote, skončil na štvrtom mieste.





Hovädzinu nezohnali, jahňacina je drahá...





Starosta Podkriváňa Jozef Malatinec síce guláš vie navariť, na oficiálnej súťaži však miesto šéfkuchára prenechal Jozefovi Sarvašovi, ktorý má predsa len väčšie skúsenosti. Podkrivánčania sa rozhodli pre guláš z bravčoviny z celkom pragmatických dôvodov.





	


	








„Hovädzinu som nezohnal a jahňacina je drahá,“ prezradil Jozef Sarvaš. Bravčový guláš sa pripravuje rovnako ako aj iný, treba ho vraj iba viac prichutiť. Kým iní sa stále zabávali s gulášom, Podkrivánčania už oheň využívali na opekanie zemiakov a mäsa. „Popri guláši máme každý rok na pohostenie aj trochu zemiakov, syra alebo mäska,“ dodal. Veď pri stanovišti sa vždy zastavilo pár známych.


Víťazný guláš napokon navarilo družstvo číslo 12, ktoré viedol Jozef Strelec. Gulášmajster začínal ráno a končil rovnako ráno – po tanečnej zábave. Energiu získanú z tak výdatného jedla, akým guláš nepochybne je, treba niekde spotrebovať.





(Autorom príspevku je šéfredaktor týždenníka MY Zvolensko-Podpolianske noviny Milan Suja).
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PO MUŽOCH NA TRÁVNIK VYBEHLI AJ ŽENY 








V Stožku sa strieda jedna akcia za druhou. Po varení guláša sa druhú júnovú sobotu konalo futbalové majstrovstvo medzi jednotlivými ulicami v obci. Tunajší obyvatelia si ho ľudovo pomenovali Stožkárska kopačka. 





V poradí tretí ročník sľuboval bohatú účasť. Okolie miestneho pohostinstva sa od skorého rána hemžilo netrpezlivými hráčmi. Svoje sily si prišlo zmerať päť súťažných družstiev – Psovská ulica, Blatná ulica, Dolný koniec, Krížna ulica a víťaz predchádzajúcich dvoch ročníkov – Horný koniec. Prvý výkop odštartoval už o desiatej hodine. Súčasťou turnaja neboli len samotné zápasy. Po výkonoch bol hráčom i všetkým účastníkom k dispozícii čerstvo navarený guláš. 


Celkovej príprave na Stožkársku kopačku predchádzala aj koncentrovanosť hráčov, ktorí niekoľko týždňov trénovali v areáli nového futbalového ihriska. 


Po prvých odohraných zápasoch mala reálnu šancu vyhrať Krížna ulica. Prvenstvo napokon už po tretíkrát obhájil Horný koniec na čele s kapitánom Róbertom Klimom, ktorý z výhry neskrýval dojmy. „Mali sme pocit, že aj do tretice sa nám podarí zvíťaziť. Zmobilizovali sme všetky sily, nakoľko družstvo tvorili mladí hráči“, objasňuje. Róbert Klimo však ocenil kvalitu hry ostatných ulíc. „Každé družstvo v niečom vyniká. Napríklad Dolný koniec exceluje početným množstvom hráčov, Krížna ulica sa prejavila kvalitnou hrou, Psovská ulica bojovnosťou aj napriek tomu, že mali veľmi obetavého brankára a Blatná ulica najmä svojou ochotou zohrať sa a zabojovať, keďže je to v obci ešte mladá štvrť.“


	 

















Víťazi : Trojnásobní víťazi celej akcie - Horný koniec v zložení:


Horný rad: Kapitán Róbert Klimo, Peter Kučera, Ján Petrinec, Matúš Výbošťok, Peter Výbošťok, Ľubomír Kráľ.


Dolný rad: Mário Hukel, Jozef Bystriansky, Ján Hukel a Tomáš Ľupták.
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Spoločná foto : Zľava hráči ulíc - Blatná, Horný koniec, Psovská ulica, Dolný koniec a Krížna ulica.
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Podobne, ako v predošlých ročníkoch, aj tento rok dali za akciou bodku ženy, preoblečené v mužských dresoch, ktoré neodradilo ani zhoršujúce sa počasie. Aj ony dokázali, že to s loptou vedia.


Stožkárska kopačka je ešte mladým podujatím. Myšlienka usporiadať akciu podobného rázu sa zrodila pred tromi rokmi z iniciatívy dvoch občanov obce Stožok. Podobným spôsobom chceli prispieť k vytváraniu vzájomných medziľudských vzťahov a vzťahov medzi jednotlivými ulicami. Ako sa zdá, podarilo sa.








CESTA ROZPRÁVKOVÝM LESOM





Čerstvý guláš, atrakcie pre deti, no najmä rozprávkové bytosti sa stretli v symbióze na 12. ročníku Cesty rozprávkovým lesom. Podujatie, ktoré usporadúva obec Stožok, vyvrcholilo poslednú júnovú sobotu. 





Štartu už tradične patril areál v okolí Rechtorovej chaty, kde niekoľko metrové zástupy ľudí čakali od rána. Možnosť zoznámiť sa s atrakciami sa naskytala hneď po príchode. Deťom i rodičom boli k dispozícii štvorkolky. Na všetkých, ktorí sa aspoň na chvíľu chceli ocitnúť v rozprávke, čakal deň plný prekvapení v podobe trinástich stanovíšť. 


Prejsť prvým znamenalo nechať si počarovať od stríg. S rodinou Flinstonovcov  sa prítomní na okamih preniesli do Doby kamennej. Čerti strašili v pekle, no predviedli sa aj vodníci vo svojom vodnom svete. 
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Deti sa však najviac báli vlka u Červenej čiapočky. Účinkovali tiež pirátky, šašovia a zbojníci. Nechýbala ani filmová klasika v podaní Mrázika, Mušketierov či Kleopatry. Najstaršou zastávkou na Ceste rozprávkovým lesom boli už tradične známi a obľúbení Maťko a Kubko, ktorí v provizórnom salaši učili domácemu remeslu – dojiť ovce. 


Posledné stanovište zabezpečila stavebná firma z Detvy predvádzaním stavebných strojov, na ktorých sa záujemcovia mohli povoziť. Aj keď sa kapitola rozprávok pomaly uzatvárala, atrakcie pokračovali v podaní trampolíny, skákacieho hradu, vozenia sa na koňoch či požiarnikov. 


Na celú akciu dozerala starostka Janka Klimová, ktorá si bohatú účasť pochvaľovala: „Akcia má z roka na rok stúpajúcu tendenciu. V tomto ročníku nás poctilo svojou účasťou približne 350 detí. O tom, že podujatie je známe aj na Slovensku, sa presviedčame každým rokom. Mladá rodina z Martina k nám zavítala už po štvrtýkrát a neprekáža jej dokonca ani zdĺhavé čakanie na štarte.“ Podľa slov starostky sa podujatiu rysuje priaznivá budúcnosť: „Budeme sa snažiť vymýšľať nové atrakcie. Náš rozprávkový les je určite začarovaný, lebo kto raz príde, už ho neopustí a každým rokom sa na Cestu rozprávkovým lesom vracia“, dodala. 


Nápad, usporiadať podujatie podobných rozmerov, ktoré by bolo venované predovšetkým tým najmenším, vznikol ešte v roku 1996 z iniciatívy úradujúcej starostky.

















�





Najmenší sa najviac vybláznili v pene.
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DEŇ ÚCTY K STARŠÍM





Koncom októbra sa koná deň vyhradený pre tých najstarších obyvateľov, ktorý nesie prívlastok ako Deň úcty k starším. Podujatie je vždy spojené s kultúrnym programom a pohostením. 











MIKULÁŠ





Mikuláš prišiel medzi najmenších aj v roku 2008. Deti z Materskej školy, aj žiaci Súkromnej základnej umeleckej školy Stožok si pripravili pestrý program. 
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PINGPONGOVÝ TURNAJ





V poradí 7. ročník Pingpongového turnaja sa konal v miestnom kultúrnom stredisku presne 26. decembra. Vďaka tomuto dátumu nesie prívlastok - Štefanský pingpongový turnaj. Hlavnými účastníkmi boli domáci obyvatelia. Súťaže sa zúčastnilo 16 hráčov rôznych vekových kategórií. Zúčastnení mali k dispozícii občerstvenie. Turnaj napokon vyhral pán Anton Vojtko, ktorý túto akciu v obci každoročne organizuje. Druhé miesto obsadil Ivan Figura. Tretie miesto si vybojoval Patrik Gondáš. 








SILVESTER





Ako každý rok, ani rok 2008 nebol výnimkou osláv Silvestra, zavŕšenia starého roka a privítania Nového roku. Podujatie sa koná pravidelne v Kultúrnom dome Stožok a každoročne sa teší priazni a obľube veľkého množstva obyvateľov.











