                            

PREDSLOV


Život miestnych obyvateľov udržovala v obci výstavba železnice, ktorá vyvrcholila začiatkom 20. storočia. Miestnym, ktorí bývali v okolí výstavby, zabezpečila prácu. Stredisko obce však bolo v hornom pôvodnom Stožku, preto obyvateľom neostávalo nič iné, len prežiť na základe chovu dobytka a práci na poli. 


Obec kedysi nemala vlastný cintorín. Stožkári mali sťažené podmienky so zosnulými a museli ich pochovávať v susednej obci - v Klokoči. V dnešnom cintoríne, ktorý je situovaný pod Chvojnom, sa začalo pochovávať až v sedemdesiatych rokoch.


Ďalšou sťaženou podmienkou obyvateľstva bolo aj to, že nemali vlastnú matriku. Všetky úradné záležitosti museli vybavovať vo Vígľašskej Hute - Kalinke u notára. V Kalinke sa tiež krstilo.


Základom služieb v obci boli obchod a miestne pohostinstvo situované v jednej budove, rozdelenej na dve miestnosti. Obchodníkom bol obyvateľ židovského pôvodu menom Gross. Z alkoholických nápojov sa predával jedine kvit – čo bolo niečo ako čistý lieh. Chlapi si ho riedili vodou a pili namiesto pálenky. Priestory strediska začali chátrať v šesťdesiatych rokoch, keď sa pominuli pôvodní obchodníci.


Pri centre obchodu sa nachádzala prvá studňa na koleso. Počas konania zábav sa z nej obyvateľstvo chodilo občerstviť. 


Obyvateľstvo v obci tvorili len katolíci, ktorí na nedeľné bohoslužby museli dochádzať do okolitých kostolov – do Detvy alebo do Kalinky. 


Problémy v domácnostiach boli aj s drevom. Prístup do hory zamedzovali obecní a štátni horári a keď si obyvatelia chceli prikúriť, museli si vyrúbať krovia. 














Príroda oplývala zeleňou a namiesto hôr, ktoré dnes obklopujú Stožok, boli lúky a pastviny. Z pastvín sa vyhrabovalo lístie. Obyvateľom slúžilo ako poprav pod dobytok. 


Vtedajší obyvatelia zužitkovali všetko, čo im príroda darovala.











