

POČASIE


Úvod roka sa vyznačoval chladným počasím. 


2. januára napadlo trochu snehu a do rána sa ochladilo až na -20 °C. 10. januára sa počasie zmenilo. Vonku bola len mierna zima bez snehu. Veľká zima opäť prišla 27-meho. Teplomer do rána ukazoval -10 až –11 °C. Počas dňa však bolo teplejšie. 


Aj začiatku februára kraľovala zima. Tretieho - približne 30 cm snehu a nočné teploty -11 až –12 °C. Zima pretrvávala celý mesiac s občasným snehom, ktorý rýchlo mizol. 


V marci sa nič nezmenilo. Prvého stále zima. 


Počasie sa otočilo až v apríli. V období Veľkej noci pršalo, v noci však stále mrazy. 16. apríla sa stav nezmenil. Zemiaky zamrzli 23. apríla po nočnom mraze a teplote -3 °C. 


Máj sa vyznačoval dažďom a záplavami. 


Pršať konečne prestalo až 6. júna. Na východe a západe krajiny hlásili veľké škody - zvalené domy, roztrhané hrádze. U nás pretrvávalo mokro, škody však neboli v takom rozsahu. 13-teho: ráno o siedmej prietrž mračien, prišli veľký dážď a krupobytie, ktoré spôsobili zničenie úrody v záhradách. 26-teho prestalo pršať, všade na úrode však bola pleseň. Veľké horúčavy s prehánkami sa striedali v júli. Záplavy opäť postihli najmä východ Slovenska. 28-meho padali krúpy, ktoré zničili ovocie na stromoch. 


Dážď od tohto dátumu pretrvával aj v septembri. 15-teho ešte stále pršalo a ľudia nemohli vyberať zemiaky. Závan chladného vzduchu prichádza koncom mesiaca, 28. septembra. 



























































Premenlivosť počasia sa prejavuje 1. novembra. Sviatok všetkých svätých sa vyznačoval teplým počasím, fúkal však silný vietor. Až 12 °C teplomer ukazoval 4-tého. Dážď prišiel ôsmeho, plusové teploty sa však udržali. Počasie sa znovu zmenilo začiatkom decembra. Piateho napadlo veľa snehu. Vonku však krásne, no chladno a teploty -10 °C. Veľká zima s veľa snehom pretrvala do 18. decembra. 20-teho sa oteplilo. Vianoce a Štedrý deň však boli na blate, pretože pršal dážď a bolo pomerne teplo. Karta sa opäť zvrtla na Štefana. Napadol sneh a na teplomeroch -6 °C. Ešte viac sa ochladilo o dva dni a teploty do rána poklesli na -10 °C. Aj koncu tohto mesiaca naďalej vládla zima. 



































