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PREDSLOV


Z niekdajšieho školstva...


Začiatkom 20. storočia v Stožku vyučovali obecní učitelia. Jedným bol Ján Petrinec od Jánošov (terajšia osada Petrovci) a učiteľkou bola Magdaléna Juchová od Juchov. Systém vyučovania bol nasledovný: žiaci dostali tabuľky namiesto zošitov a písali si na ne kriedou. Žiaci nemali vyhradenú jednu konkrétnu budovu, učitelia ich vyučovali vo svojich domoch. 


Začiatkom tridsiatych rokov 20. storočia bola v obci postavená prvá základná škola u Vyletelov (v blízkosti Zvoničky), ktorá mala päť tried. V jednej veľkej miestnosti s kachľami v kúte, ktoré ju vykurovali, bolo päť radov lavíc. Každý rad zastrešovala jedna trieda. Všetky ročníky vyučoval ten istý učiteľ (od vzniku školy sa ich vystriedalo niekoľko, napríklad: p. Novák, p. Zágy, p. Žigo, p. Pivková, ktorá tiež nacvičovala divadlo). Daný učiteľ, ktorý v obci vyučoval, mal pri škole k dispozícii bývanie. 


Funkcia učiteľa nespočívala len vo výučbe žiakov, stíhal im aj variť obedy. V povojnových rokoch dostávala škola zo štátnych dotácií suroviny. Boli vždy privážané vlakom a vyzdvihovali ich väčšinou žiaci. 


V rámci učebných osnov sa vyučovalo aj náboženstvo, ktoré mal na starosti farár z Vígľašskej Huty-Kalinky. Musel sa však vždy nájsť niekto, kto ho na koňoch dopravil do obce. Deti často chodievali na výlety do prírody alebo brigádovali v areáli školskej záhrady. 


Po skončení piateho ročníka žiaci dochádzali do mešťanky do Zvolenskej Slatiny. 
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Fotografia vznikla v záhrade obecnej ľudovej školy a zachytáva žiakov, ktorí ju v tom čase navštevovali. Snímka je z roku 1943. 





horný rad zľava: Júlia Debnárová, Magdaléna Fekiačová, Emília Sľúková, Anna Vyletelová, Emília Konôpková, Mária Kminiaková, Anna Petrincová, Anna Kapcová (rod. Petrincová), Emília Bohumeľová (rod. Kminiaková)





stredný rad zľava: Anna Kminiaková, Anna Šedová, Anna Vyletelová (Kochláčová), Anna Škamlová, Anna Fekiačová





predný rad zľava: Magdaléna Fekiačová, Emília Konôpková (od Jašov), Emília Konôpková (od Jašov), Mária Konôpková (od Jašov), Anna Sľúková, Emília Fekiačová (Brdárová), Anna Vyletelová, Anna Konôpková (od Jašov), Emília Konôpková (od Krnáčov)














