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KULTÚRA





Z roka na rok v obci pribúdajú kultúrne podujatia. Takmer každý mesiac je pre občanov pripravený nejaký kultúrny program. V roku 2010 sa konali nasledovné akcie:  


Spoločné sánkovanie - 7. februára


Rodičovský ples - 30. januára


Bowlingový turnaj - 6. februára


Stavanie mája - diskotéka-ŠOA - 30. apríla


V. ročník majstra varenia guľášu + májová veselica, (váľanie mája ) – 29. mája


Rozprávkový les + diskotéka - 3. júla


Minifutbal - 24. júla


Tenisový turnaj - 28. augusta


Olympiáda Materskej školy v MR Podpoľanie - 11. septembra


Mesiac úcty k starším - 16. októbra


Tlačenie obecnej kapustnice - 29. októbra


Mikuláš - 4. decembra


Pinpongový turnaj - 26. decembra


Silvester 20010/2011 - 31. decembra

















Spoločné sánkovanie je v obci hlavnou zimnou udalosťou 


(Foto: http://www.stozok.sk/Article:144)
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V roku 2010 sa konal 2. ročník Plesu Obecného športového klubu, ktorý sa teší početnej návštevnosti (Foto: http://www.stozok.sk/Article:150)
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11. januára vznikol v obci Detský folklórny súbor Stožkárik. Navštevujú ho deti v predškolskom veku, ale aj školáci a vedúcimi sú – Radoslava Búdová, Jaroslava Hudáková a Jaroslav Černák. Myšlienka založiť obecný súbor vznikla z iniciatívy starostky Jany Klimovej. Mladí tanečníci doposiaľ nacvičili tance – Jánošík, Adamov, Na Luciu, Šijeme vrecia či Z detvianskeho kostolíčka. 
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(Foto: http://www.stozok.sk/Article:159)





Guľášmajster


Posledná májová sobota patrí v Stožku už tradične súťaži vo varení guľášu. Tento rok sa dňa 29. mája konal už V. ročník Guľášmajstra, ktorý bol zároveň neoficiálnymi majstrovstvami Slovenka vo varení guľášu.  Súťaže sa tento rok zúčastnilo 53 družstiev, čo je o 7 viac ako minulý rok. Okrem stálych účastníkov boli tento rok pozvaní aj výhercovia podobných súťaží z rôznych miest a obcí na Slovensku. Celá akcia sa tentokrát presunula od miestneho pohostinstva do Športovo-oddychového areálu. Podujatie ako po iné roky moderoval Martin Kopor.


Hoci po celý deň visela súťažiacim a niekoľkých stovkám návštevníkom nad hlavami hrozba dažďa, ktorá sa popoludní, chvíľu po vyhlásení výsledkov premenila v skutočný lejak, nikomu to neprekážalo a nálada bola po celý deň skutočne skvelá.


Po prezentácii účastníkov a štarte celej súťaže bolo na programe váľanie mája, ktoré spestrilo vystúpenie ľudových súborov Podpoľanec z Detvy a prvé vystúpenie DFS Stožkárik zo Stožku. Po nich si najmä mužské osadenstvo mohlo popásť oči na tanečniciach Zumby. Na poludnie sa uskutočnil slávnostný výkop exhibičného futbalového zápasu a o 13-tej hodine boli už všetky guľáše dovarené a mohli sa odoberať vzorky, ktoré posúdila odborná porota. Podľa nej navarila najlepší guľáš veselá partia z Veľkej Vsi so šéfkuchárom Jánom Haferníkom. Hoci na súťaži doteraz ešte nikdy nevaril, jeho guľáš z troch druhov mäsa - hovädzieho, jelenieho a danielieho, sa stal víťazným.  


Dôležitejšia ako prvá cena bola ale  dobrá nálada, ktorú bolo cítiť pri každom jednom stánku. Každý sa sem prišiel zabaviť s priateľmi a vychutnať si ten svoj víťazný guľáš v príjemnej atmosfére.








Vyhodnotením súťaže deň ani zďaleka nekončil, pretože večer bola pripravená ešte diskotéka.
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(Text a foto: http://www.stozok.sk/Article:159)








Rozprávkový les





Už 14 – krát sme v Stožku vstúpili do rozprávky dňa 3. júla. V rozprávkovom lese v Rechtorovej už od rána pobehovali rozprávkové postavičky a rozvoniaval guľáš. Deti a rodičia z obce, ale aj zo širšieho okolia si plnými dúškami užívali čerstvý vzduch a plnili rôzne úlohy na 11 stanovištiach. Nechýbali ani nafukovací hrad, či požiarnícke auto s penou a dobrá hudba. Nebola to len 1 dňová záležitosť, ale občania obce, tí ktorí už tradične pripravujú túto akciu, ale aj mladí, použili svoje nápady, zmysel pre tvorivosť a nadšenie. Dívali sa na rozprávkové postavy očami detí. Odmenou boli rozžiarené oči a usmiate tváre 350 detí. 
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(Text a foto: http://www.stozok.sk/Article:164)





Stožkárska kopačka


24. júla sa v našej obci v priestoroch Športového areálu Stožok  konal už V. ročník obľúbenej súťaže v minifutbale - Stožkárska kopačka. Svoje futbalové majstrovstvo prišlo predviesť  6 družstiev, ktoré predstavovali jednotlivé ulice či miestne časti Stožku. Hoci ulice tu nemajú oficiálne názvy, Stožkári  pomenovali svoje družstvá nasledovne: Dolný koniec, Kúria One, Zatopená, Psovská, Krížna a  Blatná.  Najväčším prekvapením tohto ročníka, a teda skokanom roka 2010 sa stal Dolný koniec, ktorý po minulé roky skončil vždy na chvoste rebríčka. Tohto roku teda prekvapivo získal  3. miesto. Na 2. mieste sa umiestnila Krížna a víťazom V. ročníka Stožkárskej kopačky sa stala Kúria One. Najlepším strelcom turnaja sa stal Marián Výbošťok. Súťaži prialo aj počasie a ako tradične, celý deň vládla dobrá nálada a radosť zo športového zážitku nielen medzi súťažiacimi, ale aj medzi fanúšikmi, ktorí v hojnom počte prišli povzbudiť svojich favoritov. Víťazom sa napokon stal každý, kto si nenechal ujsť toto vydarené podujatie. Určite sa staňte jeho súčasťou aj budúci rok, kedy sa bude konať už jeho VI. ročník. (Text a foto: http://www.stozok.sk/Article:168)
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Keď chýba kapusta do varenia...





Stožkári si na znak jesene pripravili podujatie pod názvom Kladenie obecnej kapusty. Posledný októbrový piatok zaplnili priestory miestneho kultúrneho strediska.





Hovoreným slovom počas večera sprevádzal fujaráš Roman Malatinec z Korytárok. Podmienkou pre záujemcov bolo priniesť si súdok, plachtu, kapustu, ingrediencie, a tiež nádobu na umytie nôh. Okrem kladenia obecnej kapusty sa prítomní mohli zapojiť do súťaží o najrýchlejšie nakrájanú hlávku, či obielenú cibuľu. 





Akcia, ktorá vznikla pred tromi rokmi, sa teší pomerne veľkej účasti najmä z radov mládeže. „Boli sme milo prekvapení, nakoľko sa zúčastnilo veľa mladých ľudí a je vidieť, že sa vedia zabaviť aj na ľudovú hudbu,“ povedala starostka Jana Klimová. 





O zábavu sa počas piatkového večera starala Ľudová hudba 4 ka. Naložená a nateraz dobre uskladnená kapusta bude neskôr využitá v rámci ďalších obecných podujatí, ako sú Rozprávkový les a Guľášmajster.





Myšlienka usporiadať akciu podobného charakteru skrsla práve v hlave úradujúcej starostky: „Keď chýba kapusta do varenia, tak človeku rýchlo napadne, že ju treba naložiť,“ dodáva.
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