
POČASIE


Prvý tohtoročný deň sa niesol v znamení zimy a snehu. Sneh zmizol 3. januára. 16. január bol stále bez snehu a postupne sa oteplievalo na 6 °C cez deň, v nočných hodinách teploty poklesli na -8 °C. 24-tého zase začína zima, teploty: -10 °C až -17 °C a počasie stále bez snehu. 


8. februára pretrváva chladné počasie, stále bez snehu, s mínusovými teplotami cez noc: -5 °C až -10 °C. 18. februára mrholí, padá dážď so snehom a nočné teploty ukazujú -5 °C až -8 °C. Trochu snehu sa objavilo 20-teho, nočné teploty v tento deň: -7 °C až -10 °C. O osem dní nastalo cez deň oteplenie, kvitli snežienky, v noci však stále mráz: -5 °C. 


V marci pretrvávali mínusové nočné teploty. 9-teho ukazoval teplomer -5 °C až -7 °C, cez deň bolo dosť teplo. 15. marca sa začalo oteplievať a zmizli mínusové nočné teploty. Koncom tohto mesiaca sa rapídne oteplilo, denné teploty sa vyšplhali na 17 °C.


Apríl začal ako inak, bláznivo. Prvého sa slnečné počasie zmenilo na jarný dážď zrána, počas dňa sa vyjasnilo, miestami sa objavilo slnko, stále však pretrvávalo teplé počasie. 








