KULTÚRA

Z roka na rok v obci pribúdajú kultúrne podujatia. Takmer každý mesiac je pre občanov pripravený nejaký kultúrny program. V roku 2012 boli naplánované nasledovné akcie:  

Spoločné sánkovanie – počasie a nedostatok snehu neboli naklonené tomuto                                                                                                          podujatiu.

Futbalový ples, 

Bowlingový turnaj,  

Stavanie mája - diskotéka-ŠOA, 

Guľášmajster 2012 + májová veselica, (váľanie mája ), 

Rozprávkový les + diskotéka, 

Minifutbal – Stožkárska kopačka,
Tenisový turnaj, 

Olympiáda Materskej školy v MR Podpoľanie, 

Mesiac úcty k starším, 

Tlačenie obecnej kapustnice, 

Mikuláš, 

Pinpongový turnaj, 

Silvester 2012 - 31. decembra 2012.
Zoznam podporených projektov VUC Banskobystrickým samosprávnym krajom podľa VZN č. 15/2010 - rok 2012:

Pre obec Stožok podporili poslanci za okres Detva nasledovné projekty:

Z Prideleného finančného kvôra pre rok 2012 - okres DT bolo na 41 projektov vyčlenených celkom 17 964 .-€:

Z toho sa na projekty:

Rímskokatolícka cirkev, farnosť Stožok - Anjelské mestečko - výroba anjelov, 

CVČ Stožok, DFS Stožkárik

Obec Stožok, Guľášmajster Stožok 2012 a

Obecný športový klub - Stožok Futbalový klub vyčlenilo celkom 1100.-€.

Čas plesov

Čas veselosti, hodovania, pochovávania basy. I v našej obci, hoci je to obec mladá, skôr moderná ako tradičná, sa v čase fašiangov organizujú tradičné plesy. Svoju tradíciu tohto roku dodržali len futbalisti. Svoj ples naplánovali na 18.02.2012. V deň plesu náš kultúrny dom praskal vo švíkoch a prvé tanečné kolo futbalisti  tradične – netradične začali zvukom vuvuzely. Po zaznení zvuku trúbky sa rozpútala zábava. O hudobnú produkciu sa nám staral DJ – Janko Šouc, občerstvenie zabezpečoval Hotel Detva.

Dobrú náladu si so sebou priniesol každý sám, oprášil tanečné topánky a na parkete sa všetci zvŕtali do bieleho rána. Stožkárske plesy sú široko – ďaleko známe super zábavou a príjemnou atmosférou.
V letnom období v areáli všešportového štadióna Stožok boli premietané filmy v letnom kine. Záver sezóny premietania dňa 14. septembra 2012 bol spojený s grilovačkou, diskotékou a premietaním propagačno-dokumentárneho snímku z podujatia Cesta rozprávkovým lesom Stožok 2012. 

Guľášmajster 2012

STOŽOK. Športový areál v Stožku privítal päťdesiatosem súťažných družstiev rôzneho zloženia, čo bol v histórii podujatia rekordný počet. „V tomto ročníku sme súťaž rozšírili o Tradičnú chuť Stožku. V ukážke tradičných receptov ženičky robili krapne, rezance, pagáče, buchty, lokše. Všetky recepty predvádzali pred mladými ženami, aby sa ich aj ony naučili variť,“ vysvetlila starostka Stožku Jana Klimová.

Aj keď bola súťažná plocha priam preplnená kotlíkmi, obec pre hostí pripravila päť päťdesiatlitrových kotlov guľášu.

Guľáše zmiešali

„Aký guľáš sme navarili? Predsa výborný,“ povedal nám s úsmevom Miroslav Feješ z Detvy. Jeho tím reprezentoval Spolok Detvan. V guľášoch spolu sa stretli mladý srnec a mladý býček. Pre istotu navarili guľáše dva, jeden pre ženy, jemnejší, a druhý ostrejší, pre mužské osadenstvo. Zbytočná námaha, nakoniec oba aj tak zmiešali a mix ponúkli porote. Oplatilo sa, skončili na šiestom mieste. „Robili sme ho tradičným spôsobom, bez akýchkoľvek umelých pochutín,“ vysvetlil Miroslav Feješ, ktorému pri kotloch najviac pomáhali Krnáčovci – Jozef a Ľudovít.

Každý guľáš je iný

Vlaňajší víťazi zastupovali obec Veľká Ves a ani tento rok  neexperimentovali. „Varíme taký istý guľáš ako vlani – zo štyroch druhov mäsa,“ povedal Ján Haferník.

Družstvo od Lučenca bolo jedným z najhlučnejších, hudba, spev a dobrá nálada sa spod prístrešku šírila do okolia. „Chodíme na viaceré akcie, na ktorých sa varí, napríklad na klobásy a halušky. Najväčší úspech sme ale dosiahli vo varení guľášu,“ dodal Haferník. Podľa neho nejde o víťazstvo, ale o zábavu v kruhu priateľov.

Predsedom poroty bol aj tento rok Jaroslav Bystriansky. Pred vyhlasovaním víťazov ešte upozornil súťažiacich na najväčšie chyby, ktoré porota neodpúšťala: „Do guľášu netreba dávať žiadne voňavé korenia ako napríklad oregáno. Iba pokazia jeho chuť.“ Ďalším pravidlom, ktoré nie všetci dodržali je, že guľáš sa nezalieva iba čistou vodou ale aj vývarom. „Vtedy je guľáš dobrý,“ dodal Bystriansky.

Zvíťazil hovädzí

Jozef Zošiak a traja kamaráti zo Zvolena prišli do Stožku variť guľáš po prvý raz a hneď zvíťazili. Práve tímovú prácu pri kotlíku zdôrazňoval aj Zošiak, veď jeho tím je zohratý nielen pri varení, ale aj počas pracovného týždňa. Všetci pracujú spolu na stavbe.

Pre najmenších boli priebežne pripravené atrakcie ako nafukovací hrad alebo „divoký býk“. Sobota sa však neniesla len v duchu varenia, ale príjemnú atmosféru dopĺňali svojim vystúpeniami domáci DFS Stožkárik, TS Stings, ĽH Sláva Melicherčíka a heligonkárske trio zo Stožku: Psotka, Bomba, Petrinec, FS Podpoľanec z Detvy, ktorý zatancoval blok tancov a piesní z regiónu Podpoľania. Spolu s ním sa predstavil aj FS Vatra z Tlmáč s tancami zo svojho regiónu.

Podujatie sponzorovali:
Banskobystrický samosprávny kraj

Slatinská pekáreň s.r.o., Kriváň

M-trade Ag. s.r.o., Látky

Asta s.r.o., Zvolenská Slatina

Mäspoma s.r.o., Zvolen
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       A takto sa varil obecný guľáš.
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                                Sprievodné slovo mala Anna Ďurišová ml. 

Rozprávkový les

Medzi najkrajšie stožkárske podujatia patrí už každoročne neodmysliteľne Cesta rozprávkovým lesom, kde na začiatku školských prázdnin dňa 30.06.2012 sa konal už 16. ročník. Zúčastnilo sa okolo 300 detí. Ďakujeme sponzorom, ktorí podporili túto akciu:

Slovnaft a.s. Bratislava; Bystriansky Jaroslav, Detva; COOP Jednota v.d. Krupina; JGL s.r.o Detva, Ing. František Gažo; Mäspoma, Zvolen; Pyrohas s.r.o. Stožok; Ing. Chrbet Ján s manželkou; Ján Murín – TOMS; Slatinská pekáreň, Stožok, p. Chabada Ján; MY2 Radovan Kováč; Remonta spol. s.r.o Zvolenská Slatina; Jozef Krnáč, Stožok; M-Trade Ag. s.r.o Michalovský Rudolf; Pneuservis Antoška, Detva; Barcajová Ľubica, Zvolen. 

Krátko po štarte na púť, na ktorú deti odštartovali čarodejnice sa stretli s kráľovnou, v podaní starostky Jany Klimovej, ktorá práve konzultuje s čarovným zrkadlom svoju krásu a posiela poľovníka (Ján Klimo) za krásnou Snehulienkou, aby ju zmárnil. O kúsok ďalej v malom domčeku práve Snehulienka pripravuje cesto, keď sa zjaví čarodejnica (Anna Ďurišová) a ponúka jej jabĺčka. Deti s otvorenými ústami sa ocitli uprostred rozprávky. Našťastie všetko dobre končí, jabĺčka nie sú otrávené a štedrá, milá bosorka ich ponúkne prechádzajúcim deťúrencom. 

Na kopčeku sa situácia razom mení. Za moderovania Bc. Ivony Ungvarskej sa Šípková Ruženka pichne o vreteno a celý zámok upadne do hlbokého spánku. Detí sa to našťastie netýka a prichádza princ a za búrlivého povzbudzovania a skandovania prebudí svoju Ruženku. A potom, že deti nepoznajú rozprávky. Aj tu dobro zvíťazilo. V tmavom lese sídli skupina čertov, deti im pomáhajú hľadať stratený poklad a dostávajú sladkú odmenu. Nejednému maličkému návštevníkovi sa skrivia kútiky úst pri pohľade na čertovských nezbedníkov. A to je voda na mlyn pre ich rodičov. Konečne bude doma ticho pokoj, čerti predsa existujú. 

V hlbokom lese ich prepadli zbojníci, na kopci pomáhajú Alžbetke (Martina Hlaváčová) a Perinbabke (Mgr. Radoslava Búdová) snežiť skákaním po perinách, vzápätí sa prenesieme do rozprávky „Eliška ze mlejna“, kde sa práve odohrávajú pytačky čerta, vodníka a kniežaťa. Aj tu už majú deti zaslúžený rešpekt pred postavičkami, čertom a vodníkom. Darmo mamička presviedča syna na rukách, neboj sa, to je dobrý čertík a pripomína mu rozprávku. Malý zanovito vzlykne a hovorí: „ale mne sa on nepáči...“  Ďalej nás čaká stretnutie s predstaviteľmi modernejších rozprávok a to Shreka (Bc. Jozef Petrinec) so ženou Fionou (Svetlana Petrincová) a prefíkaným kocúrom. Top postavičkou je tradičná bosorka (Milan Výbošťok) z rozprávky o Mrazíkovi, ktorá zase trošku netradične prevezie odvážne deti aj na svojej lietajúcej metle. A nie je tam sama, doprovod jej robia Nastenka a Marfuša s macochou. Prejdeme ešte rozprávkou o Popoluške, z ktorej by mali obuvnícke firmy radosť, čo sa toľko skúšajú topánky.

Deti napokon svoje rozprávkové putovanie ukončia na Petrovej lúke, kde už čaká opekačka, guláš, alebo údené rebro s kapustou, sladkosti, skákací hrad, štvorkolky, hračky a rôzne atrakcie, pričom vyvrcholením čakania na skončenie akcie a príchod rozprávkových postavičiek bolo občerstvenie spôsobené striekaním vody z hasičského vozidla Pyrohas s.r.o.  Stožok. A bolo tak horúco, že sa museli aj druhýkrát obrátiť. 

Po prejdení posledných detí vyšli na Petrovu lúku rozprávkové postavičky, spolu s deťmi si zatancovali, občerstvili sa a ešte dlho sa lúkou ozývali rytmy rezkej hudby a džavot detí. Hoci horúčava ubrala veľa energie, podujatie tradične nesklamalo a odmenou bol pohľad na nadšené deti, aj keď niektorí menej smelí sa schovávali za svojich rodičov. Akcia sa im na dlho zapíše do srdiečok a o rok ich tu máme znovu a možno už o trošku smelších. 

Celé podujatie sa uskutočnilo vďaka obetavému prístupu všetkých zúčastnených ľudí a samozrejme aj vďaka sponzorom.

Na záver rozprávkové postavičky prišli na lúku a pre všetkých bolo občerstvenie v horúčave spôsobené striekaním vody z hasičského vozidla Pyrohas s.r.o.  Stožok. A veru, ešte sa museli aj druhýkrát obrátiť. Spŕška vody v horúcom tropickom dni padla veľmi dobre.
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