Nešťastie nechodí po horách

(prevzaté z TASR v roku 2012) 

Dopravná nehoda

Polícia vo Zvolene vyšetruje dopravnú nehodu, ktorá sa stala v utorok (31.1.2012) krátko po 10.00 hodine, na ceste 1/50, v katastri obce Stožok v okrese Detva. Pri dopravnej nehode došlo k zrážke 3 motorových vozidiel. 34-ročný vodič nákladného motorového vozidla pekárne Mercedes Benz Sprinter, z Hriňovej, jazdil v smere od Zvolena do Detvy. Doma zanechal manželku a tri deti. Na priamom úseku cesty z doposiaľ nezistených príčin prešiel do protismeru, kde prednou ľavou časťou narazil do ľavej bočnej časti oproti prichádzajúceho nákladného motorového vozidla Iveco, ktoré viedol 44-ročný vodič zo Zvolena a následne sa čelne zrazil s osobným motorovým vozidlom Škoda Fábia, ktoré viedol 45-ročný vodič z Dolnej Strehovej. Pri dopravnej nehode sa vodič Mercedesu ťažko zranil, pri prevoze do nemocnice zraneniam podľahol. Alkohol u neho bude zisťovaný na pitve. Vodič Iveca utrpel ľahké zranenia, vodič Fábie utrpel zranenia s dobou liečenia do 42 dní a jeho 55-ročný spolujazdec z Detvy utrpel ťažké zranenia, s dobou liečenia nad 42 dní. U vodičov požitie alkoholu zistené nebolo. Škoda na vozidlách je odhadnutá na 28-tisíc eur. (minv.sk)

Požiar v Stožku dňa 25.03.2012 – horel kopec Stožok, zasahovali hasiči z Detvy

Na ceste I. triedy č. 50 okolo Stožku prebehol v súvislosti s 10. výročím „Hladového pochodu zamestnancov PPS Detva na Zelený štvrtok 2002“ protestný pochod, ktorý začne protestným zhromaždením zamestnancov PPS Group a.s. a Slavia TOOLS a.s. o 14.30 hod pred Areálom PPS Detva, na podporu požiadaviek odborov v spore o uzatvorenie Kolektívnych zmlúv na rok 2012 u uvedených zamestnávateľov. Protestný pochod povedie od Areálu PPS Detva, smerom na cestu I/50 do Detvy a ďalej v Detve pred sídlo spoločnosti EMED Slovakia, Nám. SNP č. 466/1, kde sa uskutoční protestné zhromaždenie zamestnancov pracujúcich v areále PPS Detva a občanov miest a obcí regiónu Podpoľania proti zámeru ťažby zlata metódou kyanidového lúhovania v lokalite Biely vrch v bezprostrednej blízkosti areálu PPS. Protest organizuje predseda ZO OZ KOVO PPS Detva Stanislav Ľupták. Pochodu sa zúčastnilo približne 400 ľudí.

V marci 2012 pes Výbošťokovcov napadol pri bytovkách maloletého Dominika Bombu, ktorému poranil na tvári.

05.10.2012 Hlavný ťah medzi Zvolenom a Detvou pri odbočke na Stožok zablokovala vo štvrtok nehoda osobného auta a kamióna. Zranil sa tam len 3-ročný chlapec, ktorý síce sedel v autosedačke, no všetko nasvedčuje tomu, že nebol riadne pripútaný. Trojročný Christian sa viezol v autosedačke na zadnom sedadle. Šoféroval jeho 20 – ročný nevlastný brat. Chlapec sa údajne zo sedačky zošmykol a mladý vodič sa ho vraj pokúšal počas jazdy do nej opäť posadiť. Zrejme si však nevšimol, že vybehol na hlavnú cestu, tam sa zrazil s poľským kamiónom. "Príčinou dopravnej nehody bolo nedanie prednosti v jazde," priblížila banskobystrická krajská policajná hovorkyňa Jana Vrbická. V nemocnici skončil kamionista aj chlapček. Náraz musel byť poriadne silný, kamión bol naložený kachľovými pecami. Mladý vodič vraj policajtom tvrdil, že chlapec bol pripútaný, no všetko nasvedčuje tomu, že v autosedačke síce sedel, no bezpečnostný pás chýbal. Vodič sa k tomu, čo sa stalo vyjadriť nechcel. 47 – ročný Poliak, ale aj malý Christian mali, našťastie, len ľahšie zranenia. (tasr)

Kriminalita

Z prečinu ublíženia na zdraví obvinili policajti 73-ročného muža zo Stožku. Ten vo svojom rodinnom dome pod vplyvom alkoholu vulgárne nadával svojej bývalej manželke. Potom ju fyzicky napadol – udrel ju kovovou tyčou po chrbte a členku. Spôsobil jej zranenia, ktoré si vyžiadajú asi trojtýždňovú liečbu. (sme.regiony.sk)

Z nebezpečného vyhrážania bol podozrivý obyvateľ Stožku Milan R., ktorý sa dňa 19.03.2012 vyhrážal zapálením rodinného domu a neoprávnenie vnikol na cudzí pozemok. Vec bola prekvalifikovaná na priestupok proti občianskemu spolunažívaniu a riešená Obvodným úradom vo Zvolene. 

Z 10. na 11.9.2012 dvojica neznámych páchateľov rozbila okno na dverách do priestorov Bowlingu v budove štadióna v Stožku. Do priestorov sa nedostali, pretože boli vyrušení miestnymi občanmi. 

Stožok skončil pozemkové úpravy katastra

Vláda Slovenskej republiky prostredníctvom Ministerstva pôdohospodárstva a výživy SR nariadila v rámci koncepcie usporiadania pozemkového vlastníctva a súvisiacich dokumentov v zmysle zákona č. 330/1991 Z.z. vypracovať projekt pozemkových úprav v katastri obce Stožok.

V rámci okresu Detva to bol jeden z prvých projektov, na ktorom práce začali v júli roku 2003. Pokiaľ pred začatím pozemkových úprav pripadalo v priemere na jeden pozemok šesť vlastníkov, po pozemkových úpravách už sú to len dvaja. Priemerný počet parciel pripadajúcich na jedného vlastníka bol pred pozemkovými úpravami 10, po pozemkových úpravách sú to už len 4.

Táto skutočnosť zjednodušuje prevody vlastníctva k pozemkom a vďaka presnému určeniu výmer nových pozemkov a vytýčeniu ich hraníc v teréne osobne prevzatých novými vlastníkmi, čím sa zvyšuje právna istota účastníkov prevodov. Týmto sa odstránili možné spory o priebehu vlastníckych hraníc, ale aj pochybnosti o hodnovernosti údajov k týmto pozemkom evidovaným v katastri nehnuteľností.

Pôvodné parcely prevzaté z evidencie bývalých pozemkových kníh, vedené na Správe katastra v Detve, ako parcely registra „E“ boli v obvode projektu vymazané a nahradené novými parcelnými číslami, ktoré je možné nájsť na novovyhotovených katastrálnych mapách.

Vďaka skutočnosti, že zo zákona skončila vydaním rozhodnutia o schválení vykonania projektu pozemkových úprav platnosť nájomných zmlúv, pri príprave nových podmienok nájomných vzťahov

majú prenajímatelia aj budúci nájomcovia istotu, že rozsah nájmu uvedený v zmluve je jednoducho

kontrolovateľný geodetickými metódami.  
Vzhľadom na fakt, že presnosť a hodnovernosť operátu evidencie pôdy obce Stožok patrila pred pozemkovými úpravami k tým menej kvalitným, tak zápisom projektu do katastra nehnuteľností Stožok pomyselne preskočil iné, obyvateľstvom početnejšie obce, v potenciáli svojho ďalšieho rozvoja a čerpania zdrojov Európskej únie v rámci jednotlivých programov pre rozvoj vidieka a skvalitnenie

života vidieckeho obyvateľstva aj vzhľadom na fakticky usporiadané vlastníctvo mimo zastavaného územia obce. 
Prevzaté od Ing. Miroslav Smolka, konateľ spoločnosti G. P. S. ZVOLEN, spol. s r. o.
Stavanie májov

29.04.2012 stavanie májov a „veselica“ v všešportovom areáli, pri pohostinstve „Drvič“ dal ďalší postaviť majiteľ, máj stojí pred kultúrnym domom, jeden máj stojí na Kúrii, jeden na Blatnej a na bráne domu starostky. Dňa 04.05.2012 pri hroziacej búrke silný vietor odniesol vrcholec z mája pri všešportovom areáli a na Blatnej. Dňa 25.05.2012 odpílil neznámy závistlivec máj v všešportovom areáli Stožok pred podujatím Guľášmajster 2012. Skrátil tak program o váľanie mája a ušetril prácu pri váľaní.

Mládež sa bavila 

Stožok nie je len o podujatiach pre deti alebo gastronomických súťažiach. Hoci skôr narodení krútili nosmi, priestor v Stožku dostalo aj podujatie venované hip-hopu. Mládežníci hostili v piatok 2.3.2012, v rámci podujatia "Náklad číslo 3" legendárnu formáciu Stanica Projekt z Košíc, ktorá vydala v roku 2009 album pod názvom HIP-HOP.sk/EMI. Okrem nich sa v Stožku predstavili aj lokálne formácie, či interpreti. Na podujatí nechýbal ani freestyle battle. V rámci programu sa prezentovali najmä stredoslovenskí interpreti ako Eross, Tia, Deko, či formácie Pasca, Doga Ilegal a SG. Po nich nasledovali Fako a Dice zo Stanica Projekt. Po takmer hodinovej energickej show v podaní SP sa ešte uskutočnil freestyle battle, ktorého sa účastnilo 13 battlerov (bojovníkov) vrátane mladučkého dievčaťa s prezývkou Tia. Medzi freestylermi nechýbal ani náš SETH, ktorý napokon skončil na štvrtom mieste. Celý freestyle battle vyhral Radis zo Zvolena.

Hlavný organizátor Erik Plencner (Eross) sa rozhodol podujatie  uskutočniť v obci Stožok aj z dôvodu, že so Stožkom ho spájajú časy strávené v obci pri futbale. 
V letnom období v areáli všešportového štadióna Stožok boli premietané filmy v letnom kine. Záver sezóny premietania dňa 14. septembra 2012 bol spojený s grilovačkou, diskotékou a premietaním propagačno-dokumentárneho snímku z podujatia Cesta rozprávkovým lesom Stožok 2012. 

Počasie

Rok 2012 sa niesol oproti normálu v znamení vyšších teplôt a v mimoriadne nízkeho množstva zrážok.

Po prechodnom silnom oteplení v druhej polovici marca 2012, kedy sa teplota pohybovala okolo 20 stupňov, prišiel na kvetnú nedeľu dňa 01.04.2012 závan studeného vetra a sneženie, typické aprílové počasie. Od 27.04.2012 neobvykle na toto ročné obdobie sa teploty vyšplhali k 30-tke na teplomeroch, tropická vlna, naďalej mimoriadne sucho a teplo.

Po dlho trvajúcom suchu až dňa 28.05.2012 prišiel dážď. Teplé počasie naďalej pretrváva, v dňoch 16.-21. júna 2012 extrémne horúčavy, sucho. Teploty prekročili 34 stupňov. (rekord v Lučenci 34,7 stupňa) V nasledujúcich dňoch málo dažďa, sucho, horúčavy 34-35 stupňov znovu 29.6.- 4.7.2012. Medzitým skokové ochladenie dňa 26.6.2012 na 20 stupňov a o tri dni znovu o 14 st. viac, čo mimoriadne zle vplýva na starších a na počasie senzibilných ľudí. 

Zima 2012-2013 sa niesla v znamení nie veľkých mrazov ale riadneho prídelu snehu. Perinbaba sa riadne snažila a odhádzaný sneh vytváral kopy vysoké aj vyše dvoch metrov. 
Bocian

Dňa 07.04.2012 pri miestnej ceste cez Stožok si na stĺpe pri okáloch začal budovať hniezdo bocian.

