ŠPORT  v Stožku, alebo Stožok v pohybe

Futbal 

Futbalisti začali svoju činnosť v roku 2012 valným zhromaždením, ktoré sa konalo 15.1.2012. Zimná príprava začala 17.1.2012. Mužstvu dospelých bol pridelený nový tréner p. Dušan Jozefík. S priebehom zimnej prípravy, čo sa týka účasti na tréningoch bola vyjadrená nespokojnosť. Hráči veľmi dobre vedia, že čo natrénujú v zimnom období, z toho potom ťažia celú sezónu. V príprave sme odohrali 5 zápasov, kde sa nám celkom dobre darilo strelecky. Do jarnej časti súťaže vstupuje mužstvo dospelých ako aj dorastu s veľmi úzkym kádrom, preto verím, že sa nám budú vyhýbať zranenia a tresty.
V. Liga dorast - skupina C: OŠK Stožok - najlepší strelec tímu Stožok - Marek Fekiač – 10 (po jesennej časti 2011/2012). Postavenie tímu v rebríčku dorasteneckých klubov na strednom Slovensku: k 17.1.2012 - 60.miesto

Skončila sa futbalová sezóna 2011/2012. Pri jej hodnotení môžme skonštatovať, že hlavný cieľ udržať I. triedu dospelých sme splnili. Dúfam, že v novej sezóne sa budeme pohybovať v strede tabuľky a nebudeme mať starosti so záchranou v súťaži. Dorastenci odohrali na jar niekoľko veľmi dobrých zápasov, hlavne so silnými súpermi a skončili v strede tabuľky. Žiaci to mali ťažké, lebo hrali proti starším súperom. Hlavný problém mali na brankárskom poste. Do budúcej sezóny vstupuje OŠK Stožok s novým experimentom, kde sme spojili mládežnícke družstvá s MFK Vígľaš Pstruša. Do tohto spojenia nás donútil hlavne fakt, že v doraste nám z vekových dôvodov skončili 2/3 hráčov. Ďalšou novinkou, ktorou chceme prilákať deti k futbalu, je založenie prípravky. Výchovu mládežníckych mužstiev, ktoré budú zastrešené pod centrom voľného času, bude mať na starosti pán Ondrej Debnár bývalý hráč FC Petržalka a slovenskej reprezentácie. Veríme, že novinky sa ujmú do života a prispejú k výchove vlastných hráčov pre OŠK Stožok.

Prevzaté od: Ján Klimo 

Športový areál v Stožku naďalej ponúka: futbalové ihrisko, detské ihrisko, bowling

· v kultúrnom dome sa hráva stolný tenis, cvičia sa Tae-bo, Wing Tsung (bojové umenie)

Stožok má svojich športovcov aj v iných oblastiach, ako napr. karate, hádzanej a iných odvetví.

Karate

Dňa 05.02.2012 Karate Zvolen Cup 2012 obsadila v kategórii st. žiačky 10-11 F do 40 kg  Slobodová Sára 2. miesto.
Dňa 18.02.2012 v rámci podujatia Slovenský pohár detí, žiakov a ml. dorastu v karate, 1. kolo Rožňava obsadila v kategórii st. žiačky 10-11 F do 40 kg Slobodová Sára 2. miesto.
Svetový pohár v karate v poľskom Lódži Harasuto Cup 3. - 4. 3. 2012 sa nezaobišiel ani bez Detvianskych karatistov. V silnej konkurencii európskych a ázijských štátov sa nestratili ani naši. Slobodová Sára obsadila 3. miesto.
Dňa 11.03.2012 Slovenský pohár detí, žiakov a ml. dorastencov v karate - II. kolo v Komárne obsadila v kategórii st. žiačky 10-11 F do 40 kg  Slobodová Sára 3. miesto.
Dňa 24.03.2012 na podujatí Karate Grand Prix Žilina 2012 obsadila v kategórii st. žiačky 10-11 F do 40 kg  Slobodová Sára 1. miesto.
Dňa 06.05.2012 na 8. ročníku Revúckeho pohára mládeže 2012 v karate obsadila v kategórii st. žiačky 10-11 F do 40 kg  Slobodová Sára 1. miesto.
Dňa 19.05.2012 na Majstrovstvá SR detí, žiakov a ml. dorastencov 2012 Partizánske v karate obsadila v kategórii st. žiačky 10-11 F do 40 kg  Slobodová Sára 2. miesto.
Motorizmus

V motoristickom športe obec reprezentuje: 

Tomáš Mačinec so spolujazdkyňou – navigátorom Martinou Výbošťokovou.

V kategórii vozidiel zo zadným pohonom si dobre počína na podujatiach MRC (mini rally cup), HRC (hobby rally cup), súťažiach zrýchlenia alebo rally show. Popri smolnom roku, keď došlo k poruche jeho vozidla Lada VFTS, vo svojej triede v silnej konkurencii na zimnom autoslalome obsadil štvrté miesto, v prvú májovú sobotu na letisku v Sklabinej na trati, ktorej časť bola postavená pre rýchlu jazdu a časť pre slalom a kde sa predstavilo vyše šesťdesiat pretekárovi obsadil Tomáš Mačinec 2. miesto. 
Dňa 25.08.2012 zvíťazil v kategórii na podujatí MRC Očová 2012 na Lade 2104 napriek handicapu pred výkonnejšími vozidlami ako BMW M3. A to je len zlomok výsledkov.

Bowlingový turnaj

Dňa 04.02.2012 sa uskutočnil v našej obci turnaj v bowlingu. Turnaja chtivých bolo neúrekom. Vyskúšali si a porovnali medzi sebou svoje sily, pevné ruky, priamy pohľad a šikovnosť. Na prvý pohľad sa zdá, že pokotúľať bowlingovou guľou je jednoduchá záležitosť a ide to veľmi ľahko, ale verte, nie je tomu tak. Vyžaduje si to ozajstnú zručnosť a trpezlivosť na bowlingovej dráhe. Výhercom srdečne blahoželáme:

1. miesto - Martin Krnáč, Stožok 313, 

2. miesto - Patrik Gondáš, Stožok 85 

3. miesto obsadil Jozef Krnáč, Stožok 313.

Síce mnohí si z víťazného rebríčka neodniesli žiadne ceny, ale ten radostný pocit z hry a nadšenie zo zhodených kolkov určite vynahradí aj prehru.
Stožkárska kopačka

V stredu 29.08.2012, v deň konania Stožkárskej kopačky sme sa prebudili do upršaného rána , ale mierny dáždik veru nikoho neodradil od úmyslu zahrať si dobrý futbal a stretnúť sa s priateľmi . V priestoroch Športového areálu Stožok, sa tradične konal už VII. ročník tejto obľúbenej súťaže v mini futbale . Svoje futbalové majstrovstvo si tohto roku prišlo vyskúšať 6 družstiev ( čo je o jedno viac ako vo vlaňajšom ročníku), ktoré predstavovali jednotlivé ulice či miestne časti Stožku. Hoci v Stožoku ulice nemajú oficiálne názvy, Stožkári si už zvykli na pomenovania svojich družstiev – ulíc ako: Kúria One, Zatopená, Psovská, Krížna, Blatná a Dolný koniec.

 

Šport pre verejnosť: Aerobic, Tae – bo ... a iné aktivity. 

Dňa 15.9.2012 zorganizovali celoslovenský European Systém Deň u nás na Športovo oddychovom areáli v Stožku. Bola to akcia, na ktorej si mohol nováčik odskúšať European Aerobic®, European Tae-bo®, European Muscle Power® a European Step® a „staré páky“ posunúť svoje hranice o niečo ďalej. Za 4 hodiny cvičenia, ktoré bolo plánovane zoradené, účastníčky spálili až 360 g tuku. Predovšetkým išlo o odcvičenie všetkých hodín s tým, že na každej hodine si prestávky robil každý sám. Toto podujatie nie je súťažné a nejde o to, kto najviac vydrží, ale o to, posunúť svoje vlastné hranice a hlbšie pochopiť systém, ktorý navštevuje. Len vtedy, keď cvičiaci ovláda techniku, môže účinne a zdravo rozvíjať a formovať svoje telo. Ženy, ktoré absolvovali túto športovú akciu, si určite zaslúžia obdiv a uznanie, pretože svojím výkonom mohli konkurovať ktorémukoľvek športovcovi

v našej obci a nezáleží či boli zo Stožku, Nových Zámkov, Banskej Bystrice, Považskej Bystrice, Detvy či Lučenca. Ak by ste mali záujem kvalitne trénovať, vyrysovať a spevniť svoje telo a popritom sa o svojom tréningu veľa naučiť, nájdete nás v piatok o 19:00 European Aerobic® a v nedeľu o 19:00 European Step® v Miestnom kultúrnom dome v Stožku. Gestorom podujatia bol Ľubomír Hlaváč.

Tieto pohybové aktivity dali len drobné postrčenie k zdravému životnému štýlu a čoraz častejšie je vidieť v Stožku skupinky vyznavačov Nordic walking alebo rýchlej chôdze s palicami. Tento šport je výborný na chudnutie i pre zdravie.
Silvestrovský futbalový zápas 

Skončila sa jesenná časť sezóny 2012 -2013, zhodnotili sme výsledky našich futbalistov, na chvíľu kopačky zavesili na klinec, štadión stíchol. Tíško podriemkáva pod zimnou prikrývkou, ale čo nespí, sú srdcia športových – futbalových nadšencov. Krásne zimné slnečné počasie ich zobudilo a vyprovokovalo nazrieť na štadión. Slovo dalo slovo a 31.12.2012 zorganizovali 1. ročník silvestrovského futbalového zápasu Horný koniec proti Dolnému koncu. Pripravili výstroj, navarili čajík na zohriatie, podali ruky pred zápasom a mohli vybehnúť na zasnežený, ale dobrý podklad ihriska. Boj sa mohol začať. Útoky sa striedali na oboch stranách, herné nasadenie sa stupňovalo. Nikomu

nevadilo, že teplota sa držala tesne pod nulou, veď atmosféra bola úžasná. A výsledok? Koho zaujíma, (bol tak trochu hokejový 11 : 6 pre káder Horného konca ), snáď len preto, aby bol motiváciou pre zorganizovanie odvety 31.12.2013. Aby sa silvestrovský futbal stal tradíciou. 

Turistika po chotári
V sobotu 12.05.2012 meteorológom to zase našťastie nevyšlo. Z avízovaného sychravého a zadaždeného dňa sa vykľul pekný slniečkový. Slniečko tým zahralo do kariet prvému, alebo ak chcete nultému ročníku turistického podujatia v Stožku s veľa vysvetľujúcim názvom – po hraniciach chotára, či katastra.

Pred tun. obecným úradom sa zišlo 19 turistov, svoje zásoby stihli doplniť ešte drobnými nákupmi – kúpili sme všetko, čo sme mali? (Nie, kúpili sme len to, čo sme nemali...) a po nahliadnutí do mapy odhodlane vykročili smerom ku kameňolomu. Tempo spočiatku udávali páni ThLic. Vladimír Slovák, s prezidentom futbalového klubu Jánom Klimom. Turisti sa zišli veru nie hocakí, uznajte sami: prezident, farár, Kráľ, starostka... Silnejšej účasti turistov zabránila už len azda prvá externá reprezentácia folklórneho súboru Stožkárik v Hriňovej.

V areáli kameňolomu sme sa počudovali na šedej mesačnej krajine - hrubej vrstve prachu pri drvičke kameňov, ktorý sa zdvíhal pri každom kroku. Prvá zastávka bola pri minerálnom prameni na úpätí kopca Siroň s výškou 688 m.n.m., neďaleko od chaty Rechtorka.

(Nedalo mi, aby som nenahliadol do zoznamu minerálnych prameňov okresu Detva zverejneného Slovenskou agentúrou životného prostredia, kde sú však o tomto prameni značne nepresné údaje a nesie označenie ako Stožok ZV-46 Medokýš Pektorová s uvedením, že prameň sa nachádza v drevenom kadlube a občas sa využíva na pitie). 

Nuž turisti neoddolali a prameň výdatne využili na svoje občerstvenie. Od prameňa sme vykročili do stúpania na Petrovu lúku, kde pod statnými stromami sme si urobili ďalšiu občerstvovaciu stanicu. Po stanovení plánu ďalšieho postupu nad rozloženou mapou ukázal Vladimír Slovák, že má okolie vskutku riadne zbehané a využil viditeľnosť a pomenovával vrcholky Nízkych Tatier so zvyškami snehu na horizonte. Po vydýchaní sa, sme sa spustili k ďalšiemu minerálnemu, tentoraz Petrovmu prameňu, hoci už na detvianskom, neďaleko od pamätníka druhej svetovej vojny. Bylinkári si prišli na svoje, ochutnávali lístky vodného chrenu, respektíve žeruchy a obdivovali mladý, bujný porast mäty piepornej. Po cestičke sme vystúpali cez Pastorkovcov pod Krátky vŕšok, alebo do Krátkov, na chvíľu si oddýchli neďaleko kríža u Štefanovcov a po hranici chotára, kde sme mali v úmysle si urobiť hlavnú občerstvovaciu stanicu. Avšak z avízovaných lavičiek už nebolo chýru ani slychu a ako správni turisti predsa nebudeme mimo ohniská zakladať oheň, tak sme využili pohostinstvo Anky Ďurišovej a v priestoroch „haciendy“ sa pustili do prinesených zásob. 

Starostka Jana Klimová nenechala nič na náhodu a rozdala testy, ktorými zisťovala, čo si kto zapamätal počas výkladov na jednotlivých občerstvovacích miestach. Na víťaza čakala tekutá poživeň, s ktorou sa samozrejme podelil s ostatnými. Ťažko sa vstávalo s plnými žalúdkami, no statočne sme to zniesli a popri kaplnke prešli k všešportovému štadiónu, kde bolo treba práve začať povzbudzovať našich futbalistov. 

V tento deň sme si mohli povedať, že sme spravili niečo pre svoje zdravie, trasa bola stredná, prešli sme vari 13 kilometrov. Obdivovali sme nádhernú prírodnú scenériu našej obce, kde každému poskočí srdce nad tou krásou. Nuž všade pekne, no na Slovensku, vlastne v Stožku je najkrajšie. Hoci človek cez dovolenku môže odpočívať pri mori, v chatách a hoteloch, po chvíli sa mu zacnie po našich kopčekoch a vôňach rozkvitnutej lúky, čerstvo obrobenej zeme, po bzukote včiel na rozkvitnutom orgováne. Chotár sme veru neobišli celý, veď načim niečo nechať aj na druhý raz a určite nás bude o niečo viac. 
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                     Prvá zastávka pri mädokýši
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                           Rozjímanie nad mapou na Petrovej lúke.
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           O kúsok ďalej. 

