Predslov

Rok 2013 je Medzinárodným rokom spolupráce pri ochrane vôd. 

Podľa všetkých prírodných zákonov na Zemi platí, že tam, kde je voda, je aj život. Väčšina ľudí berie ako samozrejmosť, že po otočení kohútika jednoducho začne voda tiecť prúdom. Vodu vnímame ako prirodzenú súčasť nášho života. Pretože je tak bežná, len málokedy sa zamyslíme nad tým, ako s ňou hospodárime. Pijeme ju a prijímame v potravinách. Pokiaľ by nám k spokojnému životu stačila len voda a vedeli by sme s vodou dobre hospodáriť, potom by príroda okolo nás bola nesmierne bohatá.

Narušením prirodzeného kolobehu vody sme ovplyvnili aj mnoho ďalších prírodných cyklov. Pretože s vodou nevieme hospodáriť, spotrebovávame ju v obrovských množstvách. Najskôr ju znečistíme a potom sa jej, pod záštitou hygieny tela i okolia, zbavíme elegantným spôsobom – pustíme ju do potrubia. Potrubie je však lineárne a niekde nedokonale končí. Ľudia na svete spotrebujú spravidla 20 až 200 litrov vody na osobu za deň. Objem závisí od vybavenosti konkrétnej domácnosti a návykov jej členov. Viete si predstaviť, že by vám stačilo na deň len 20 litrov? Pre drvivú väčšinu z nás je to neskutočné číslo. Rok 2013 by mal byť rokom úcty k vode. A nielen rok 2013, ale aj tie nasledujúce. Vďaka vode máme život, žijeme a musíme sa naučiť pristupovať k nej s úctou a rešpektom.
Obec Stožok má vlastný vodojem, v prípade núdze sa prepája na zdroj pitnej vody z hriňovskej vodnej nádrže. Ale okrem toho máme ďalší poklad. V zozname minerálnych prameňov okresu Detva sa v našej obci nachádzajú hneď štyri minerálne pramene:

Medokýš Kukučková

Medokýš za domom č. 74

Medokýš Petrová

Medokýš Rektorová.

Vznik početných minerálnych prameňov na úpätí poľany bol podmienený tektonickou činnosťou Poľany. Niektoré z nich podmienili vznik liečebných kúpeľov medzinárodného významu, akými sú napr. kúpele Sliač, Dudince a Kováčová. Medzi 1300 minerálnych prameňov na Slovensku  patria aj tie štyri naše. 
Dňa 18.04.2012 počas akcie Deň Zeme deti z Materskej školy Stožok s učiteľkami zamierili k prameňu Kukučková. Vyčistili studničku a takto sa jej prihovorili: 

 „STUDNIČKA NAŠA MILÁ, OTVÁRAME ŤA KĽÚČIKOM AJ VŔBOVÝM PRÚTIKOM, ABY SI VŽDY ČISTÚ VODU MALA A POCESTNÝM JU DAROVALA“
V Stožku máme veľký poklad - kvalitnú vodu a minerálne pramene. Veďme deti k tomu, aby si ich vážili.  Najlepšie je to vlastným príkladom.

