Samospráva obce a výstavba
Voľby

Starostka Stožku Jana Klimová kandidovala za poslankyňu do VUC Banská Bystrica, vo voľbách 09.11.2013 získala 1154 hlasov a ostala 6. v poradí. Jej výsledok bol hodnotený kladne a ukazuje na skutočnosť, že jej hlasy dávali aj voliči z iných obcí a miest v okrese. 

Najviac hlasov získal Suja Miroslav, Mgr.  (2496), Ján Šufliarsky, Ing. (2475) a Stanislav Horník, Mgr. (2300), ktorí sa stali zástupcami okresu Detva v Banskobystrickej VÚC. 

Pre zaujímavosť, Ivan Sivok, Ing., kontrolór OcÚ Stožok, ako kandidát na poslanca získal 599 hlasov. 

Predsedom VUC sa stal Marián Kotleba, Ing. ,Mgr.
Celkovo voľby v našej obci vyzerali takto: 

Z počtu zapísaných voličov 789 bolo odovzdaných 253 platných hlasov pre voľby do zastupiteľstva a 242 platných hlasov pre voľby predsedu. 
Účasť voličov na voľbách v obci Stožok 32 %. 
Počet platných hlasov odovzdaných pre jednotlivých kandidátov pre voľby do zastupiteľstva podľa poradia na hlasovacom lístku: 

1. Miroslav Berky - 

2. Juraj Bódi, RNDr. 19 hlasov 

3. Tomáš Dom, PhDr. 26 hlasov 

4. Jozef Fašanga 5 hlasov 

5. Stanislav Horník, Mgr. 51 hlasov 

6. Miroslav Chlebo, Ing. 1 hlas 

7. Pavel Chovanec, Ing. 5 hlasov 

8. Ján Jaroslav Jurečka 1 hlas 

9. Jana Klimová 158 hlasov 

10. Ľubomír Krnáč 3 hlasov 

11. Štefan Krnáč, MUDr. 8 hlasov 

12. Jana Kuzárová, Mgr. 24 hlasov 

13. Anton Lupták 4 hlasy 

14. Roman Malatinec, Bc. 55 hlasov 

15. Dušan Mitter 14 hlasov 

16. Dušan Pohorelec, Ing. 8 hlasov 

17. Ivan Sivok, Ing. 16 hlasov 

18. Miroslav Suja, Mgr. 105 hlasov 

19. Ján Šufliarsky, Ing. 55 hlasov 

20. Anton Trebuľa 2 hlasy 

21. Roman Vrťo, Ing. 80 hlasov 

Počet platných hlasov odovzdaných pre jednotlivých kandidátov pre voľby predsedu podľa poradia na hlasovacom lístku: 

1. Ondrej Binder. 3 hlasy 

2. Ladislav Fízik, PhDr., PhD. 1 hlas 

3. Pavel Chovanec, Ing. 2 hlasy 

4. Andrea Jenčíková, Mgr. 4 hlasy 

5. Ľudovít Kaník, Ing. 19 hlasov 

6. Karol Konárik. Ing. 4 hlasy 

7. Marián Kotleba, Ing. ,Mgr. 69 hlasov 

8. Vladimír Maňka, Ing. 138 hlasov 

V druhom kole dňa 25.11.2013, kde sa volil predseda VUC sa z celkového počtu zapísaných do zoznamu voličov 790, sa zúčastnilo volieb 196 voličov, čo predstavuje 24,8 % účasť. 

Kandidáti pre voľbu predsedu Banskobystrického samosprávneho kraja získali v obci Stožok nasledovné počty hlasov: 

1. Marian Kotleba, Ing. Mgr. 122 platných hlasov 

2. Vladimír Maňka, Ing. 74 platných hlasov.

Z činnosti samosprávy

V obci Stožok nadobudli v roku 2013 platnosť nasledovné všeobecne záväzné nariadenia: 
1. Všeobecne záväzné nariadenie obce č. 2013/1 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady

2. Všeobecne záväzné nariadenie obce č. 2013/2 o výške príspevku pre školy a školské zariadenia v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Stožok

3. Všeobecne záväzné nariadenie č. 2013/3 obce Stožok o verejnom poriadku na území obce 

4. Všeobecne záväzné nariadenie obce č. 2013/4 o podmienkach predaja výrobkov a poskytovania služieb na trhových miestach – trhový poriadok

5. Všeobecne záväzné nariadenie obce č. 2013/5 o nakladaní s komunálnym odpadom

6. Všeobecne záväzné nariadenie obce č. 2013/6 ktorým sa upravuje prenajímanie nájomných bytov v Stožku postavených s podporou štátu
Týmito všeobecne záväznými nariadeniami (VZN) bolo okrem iného určené, že výška poplatku za umiestnenie dieťaťa v materskej škole sa nemení a ostáva na sume 7.-€ mesačne. Bol určený mesačný príspevok na čiastočnú úhradu nákladov Centra voľného času na sumu 2.-€ mesačne s výnimkou tenisu, ktorý bol určený na 10.-€ mesačne. Činnosti Centra voľného času ako sú futbal dospelí, WT, karate, stolný tenis, hudobná náuka, dramatický krúžok dospelých, šikovná mamina, aerobik budú naďalej poskytované bezodplatne. 

VZN o verejnom poriadku reagovalo promptne na situáciu v obci, sťažnosti na hluk, parkovanie na chodníkoch a podobné drobné prehrešky obyvateľov našej obce. 

Z oznamov obce
V našej obci prebehol projekt Pozemkových úprav, zmeny sú už zapísané na katastri nehnuteľností. Z uvedeného dôvodu je každý vlastník nehnuteľnosti v obci Stožok povinný podať nové daňové priznanie k dani z nehnuteľnosti. Novelou zákona o miestnych daniach sa zmenili aj tlačivá daňových priznaní, v daňovom priznaní sa priznávajú aj ostatné miestne dane, hlavne daň za psa. 

Ak máte nehnuteľnosť v spoluvlastníctve viacerých osôb, podáva daňové priznanie každý spoluvlastník do výšky svojho spoluvlastníckeho podielu. Alebo si zvolíte zástupcu, ktorý priznanie podá za všetkých a v priznaní sa vyznačí. V prípade, že je nehnuteľnosť v bezpodielovom vlastníctve manželov, daňové priznanie podá len jeden z manželov.

Na správne vyplnenie daňového priznania potrebujete listy vlastníctva z katastra nehnuteľností, môžu byť aj vytlačené z internetu www.katasterportal.sk a nájomné zmluvy s miestnym poľnohospodárskym družstvom. Z dôvodu nedostatku času a náročnosti pri spracovaní, sa predlžuje termín podania daňových priznaní do 31.3.2013 ! Za nepodanie daňového priznania v stanovenom termíne Vás čaká sankcia a môžete zaplatiť pokutu od 5

do 3 000 eur.
Daň za psa – je splatná po doručení rozhodnutia o vyrubení dane, ktoré bude spoločné s daňou z nehnuteľnosti. Daň za psa sa priznáva do celkového daňového priznania k miestnym daniam. 
Miestny poplatok za komunálny odpad – poplatok na rok 2013 pre fyzické osoby sa nezmenil, je stanovený na 13,00 € na osobu. Študenti stredných a vysokých škôl bývajúci na internátoch, občania pracujúci v zahraničí a v iných mestách, k zľave resp. odpusteniu poplatku je potrebné doložiť príslušné potvrdenia (potvrdenie o návšteve školy, pracovná zmluva, atď.). Poplatok je splatný po doručení rozhodnutia o vyrubení poplatku.
Vodné a stočné – na rok 2013 je stanovená platba pre obyvateľov napojených na verejný vodovod: 0,50 €/m3 za vodné a 0,50 €/m3 za stočné.
Pretože sa vyskytli neplatiči za vodné - stočné, obec pristúpila k odpojeniu zdroja vody. Následné opätovné  pripojenie sa uskutočnilo po uhradení dlhu a za poplatok.
Obec Stožok realizuje projekt: 
Rekonštrukcia a modernizácia verejného osvetlenia v obci 
Cieľom projektu je modernizácia verejného osvetlenia, zjednodušenie úržby verejného osvetlenia, úspora elektrickej energie prostredníctvom výmeny existujúcich svietidiel za nové s nižším príkonom a lepšími  svetelno- technickými parametrami. Projekt má priniesť obci Stožok úsporu elektrickej energie o zhruba 30 percent a zjednodušenie údržby.
 

Názov poskytovateľa a riadiaci orgán: Ministerstvo hospodárstva SR. Dátum začatia realizácie projektu bol určený na marec 2013. Výška poskytnutého príspevku: 162 044,16 €, čo predstavuje 95 % z celkových oprávnených výdavkov. 
Rekonštrukcia a modernizácia verejného osvetlenia zahŕňa výmenu 92 existujúcich svietidiel za nové.
Aj keď mali byť s projektom hotoví ešte v tomto roku, po zrušení verejného obstarávania Slovenskou inovačnou a energetickou agentúrou (SIEA), sa celý postup musí zopakovať.

"Momentálne čakáme na to, kedy dostaneme vyjadrenie na novú svetelnú štúdiu, ktorú sme na SIEA doručili," povedala TASR starostka Jana Klimová. Realizácia sa tak odsúva na rok 2014. 

Kamerový systém

Bezpečnostný monitorovací systém, ktorý si v uplynulých rokoch vybudovali viaceré slovenské mestá i obce najmä s finančnou pomocou štátu, si v Stožku v okrese Detva postupne budujú za vlastné. Kamery pomôžu ako prevencia pred kriminalitou, ale aj drobnými priestupkami, poškodzovaniu obecného i súkromného majetku a na kontrolu verejného poriadku. 

"Zatiaľ sme osadili tri kamery," povedala TASR starostka Jana Klimová. Monitorujú cintorín, okolie materskej školy a tiež nové viacúčelové ihrisko, kde na zveľadenie a stavbu v uplynulých rokoch vynaložili nemalé finančné prostriedky.

Ako uviedla pre TASR starostka Jana Klimová, kamier by chceli mať podľa vlastného projektu sedem. Zatiaľ na ich inštaláciu vynaložili 2000 eur, no formou protislužby pomohla aj súkromná firma. 
Čo sa dokázalo
V roku 2013 sme sa pridali k obciam i mestám, ktoré konsolidujú (znižujú náklady na bežné výdavky), no i tak sme si mohli zo svojho rozpočtu dovoliť realizáciu niektorých stavebných akcií, ktoré zveľadili našu obec:

Terénne úpravy pri Majeri, oprava mostíka u Hraškov, oprava cesty u Mrvenicov a v Krnom pri kríži.
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Kolaudácia

Obec Stožok, ako príslušný stavebný úrad dňa 05.12.2013 vydala Kolaudačné rozhodnutie o Rozšírenie NN káblových rozvodov v Stožku pre IBV a rozšírenie verejného osvetlenia na návrh Slovenskej energetiky – Distribúcia, Žilina. 
