Materská škola a CVČ aktivity

Dňa 20.1.2013 o 14.00 hod. sa uskutočnilo podujatie „Sánkovačka na čomkoľvek“. Našťastie zima priala, sneh bol, hoci začalo padať mrznúce mrholenie, to však nebolo prekážkou a na kopci nad kostolom sa stretli deti za podpory svojich rodičov, zhotoviteľov sánkovacích strojov, alebo len s vrecami naplnenými slamou a užívali si pohybových aktivít. CVČ Stožok sa tak podarilo rozhýbať ľudí, naštartovať ich k pohybu na čerstvom vzduchu. Obec prispela sladkosťami pre deti, varil sa horúci čaj a podujatie sa stretlo s pozitívnym ohlasom. 

Nepravý patchwork 

Dňa 07.03.2013 lektorka Petra Frejer viedla v zasadačke Obecného úradu Stožok kurz novej techniky zdobenia vajíčok pomocou stužiek, špendlíkov a vyrábali tak kuriatka, veľkonočné vajíčka alebo veľkonočné zajace. Postupne v priebehu roku sa tak pod vedením šikovných rúk ďalších lektoriek naučili miestne ženy v tvorivom kurze nepravého patchworku ďalším aktivitám, ako napr. výrobe vianočných dekorácií, vianočných ozdôb ako aj vianočných mini stromčekov z netradičných materiálov. 
Iveta Výbošťoková zase naučila ženy dňa 11.04.2013 vyrábať domáci marcipán a sladké marcipánové ozdoby a kvety na torty. 
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Veľkonočné patchworkové vajíčka – kopec špendlíkov, skladané stužky, pierka, dopichané prsty, ale výsledok stál za to. Lektorka Petra Frejer.
Deň učiteľov
Dňa 27.3.2013 sme si uctili našich učiteľov kratučkým kultúrnym programom, ktorý si pripravili detičky z CVČ v Stožku. Pani starostka povedala veľa výstižných viet vo svojom príhovore, popriala krásne priania do budúcnosti našim učiteľom. Členovia CVČ pod vedením svojich lektorov zahrali na klavíri, gitarách, heligónke, zaspievali peknú pieseň zo srdiečka pre oslávencov. 

Deň matiek
Dňa 12.5.2013 deti z MŠ v Stožku a členovia CVČ v Stožku pripravili krásny program pri príležitosti dňa matiek pod vedením svojich riaditeliek Anny Bohumelovej, Ivony Ungvarskej, učiteliek Kamily Chlebničanovej, Kataríny Luptákovej, učiteľa Slavomíra Melicherčíka. Program bol pestrý, deti spievali, tancovali, recitovali.

Škôlkári zahrali - Červenú Čiapočku, vlka, poľovníka, tulipány, púpavy, zaspievali malí speváci a po nich ich väčší kamaráti program zavŕšili hrou na heligónke, klavíri, kontrabase.

Deň detí
Tradične 1.jún pripadá na sviatok detí. V Stožku začal maľovaním tvárí detí, nasledovala návšteva policajtov a požiarnikov s ukážkami ich práce. Deti si prezreli policajné auto, vyskúšali si nasadiť putá, poobzerali výstroj a vybavenie, v policajnom autezapínali majáky a policajnú sirénu. Na vlastné oči videli požiarnikov a požiarnické auto. Požiarnici veľmi ochotne malým divákom predviedli požiarnickú výstroj a svoje umenie. Poučili deti o užitočnosti a škodlivosti ohňa, o význame ochrany pred požiarom a o základných zásadách správania sa pri požiari. Nebol by to sviatok detí, keby sa im nedostala aj sladká odmena. 
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Prezentácia krúžkovej činnosti spojená so zápisom - 17.6.2013

Centrum voľného času si pripravilo pre členov a nečlenov prezentáciu svojej činnosti, ktorej sa zúčastnili lektori záujmových krúžkov, motivačnými ukážkami ich činnosti a zodpovedali otázky záujemcov. Celkom bolo prezentovaných 23 krúžkov, do ktorých sa nezapájajú len deti, ale všetky vekové kategórie obyvateľov obce.
1. Cimbalový krúžok

2. Spev

3. Klavír

4. Šikovná mamina

5. Šikovné rúčky- MŠ

6. Hudba s úsmevom- MŠ

7. Kuchársky krúžok

8. DFS Stožkárik

9. Divadlo Stožkár

10. Informatický krúžok

11. Kurz nemeckého jazyka

12. Turistický krúžok

13. Stolný tenis

14. Gitara

15. Husle

16. Kontrabas

17. Akordeón, heligónka

18. European Aerobic Kids

19. Šachový krúžok

20. Futbalový krúžok

21. Tenisový krúžok

22. Výtvarný krúžok

23. Hádzaná

Detská olympiáda

V stredu dňa 26. júna 2013 sa zišli v Stožku deti na detskej olympiáde, kde si mohli vyskúšať svoje schopnosti, rýchlosť, postreh či výdrž. Po sľube, že budú bojovať čestne, zapálil olympijský oheň  pán farár Vladimír Slovák. 
V detskej olympiáde sa súťažilo v atypických športových disciplínach: kotúle, beh cez prekážku, skok vo vreci, lezenie cez tunel a mnoho iných športových disciplín. Takéto podujatie má zmysel, vedie deti k súťaživosti, vedie deti k športovaniu, návyku k zdravému spôsobu života. Odmenou boli medaile od starostky Jany Klimovej a sladké odmeny a obed od pani kuchárky. 
Deň úcty k starším
Pri príležitosti dňa úcty k starším obec Stožok v spolupráci s Centrom voľného času pripravilo kultúrne podujatie dňa 20.10.2013, ktoré o 14:00 hod. otvorila príhovorom riaditeľka CVČ Stožok Bc. Ivona Ungvarská a starostka obce Stožok Jana Klimová. V rámci programu po vystúpení detí so svojimi básňami a piesňami, predstavilo Hriňovské divadlo paródiu Jááánošííík prevzaté od Radošínskeho naivného divadla autora Stanislava Štepku.
Dňa 23.10.2013 Materská škola Stožok pre deti pripravila „šarkaniádu“, púšťanie šarkanov s rôznymi jesennými hrami. Každé dieťa dostalo medailu s logom šarkana. 
Halloween v Stožku alebo tekvičková slávnosť. Dňa 31.10.2013 okolie Obecného úradu ožilo vystavenými vyrezávanými tekvicami. Pre deti bolo zorganizované strašidelné vystúpenie s inscenáciou Dobšinského rozprávky: Nebojsa za výdatného použitia technických efektov – umelá hmla, zvukové kulisy, osvetlenie. Celé vystúpenie bolo atypické pre divadlo, pretože začalo pri obecnom úrade, jeho súčasťou bol sprievod masiek pred MKS a na pódiu bolo dohrané. Malým divákom sa ponúkali šikovne pripravené sladkosti v tvare odrezaných prstov a pod. Po predstavení sa deti zabávali na detskej diskotéke.  
Divadelný ochotnícky súbor Stožkár sa 06.04.2013 zúčastnil prvýkrát regionálnej súťaže ochotníckych divadiel, ktorá sa konala v Kultúrnom dome v Očovej. Súťažilo sa vo viacerých kategóriách. Stožkár vystúpil so svojou nacvičenou prvou hrou „Kubo“. Na všetko odborným okom dozerali traja porotcovia - Mgr. art. Maroš Krajčovič, Mgr. art. Barbora Špániková a Marian Kološta. Napriek tomu, že náš súbor bol prekvapením, ako nováčika v divadelnom svete bez dostatku skúseností nás porota neposunula do krajského kola. Vyznamenaním bolo veľmi pozitívne slovné ohodnotenie zo strany poroty a ponuka ich metodickej pomoci pri ďalšej činnosti. V roku 2013 začal divadelný súbor nacvičovať ďalšiu hru pripravenú podľa rovnomennej knihy Detvianska nátura od Ľuda Zelienku. 
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