Udalosti a počasie

Urbár 

Právnu subjektivitu nadobudlo pozemkové spoločenstvo Urbárska spoločnosť Stožok  so sídlom v Stožku, obhospodaruje pozemky o rozlohe 40 hektárov. 

Ing. Beňo Ján - predseda spoločnosti 

Figura Mikuláš - tajomník spoločnosti 

Výbošťoková Emília - pokladníčka spoločnosti 

Holík Ondrej - OLH

Dozorná rada

Ing. Fekiač Jozef

Fekiač Martin

Kminiak Lubomír

Výstavba R2

Slávnostným poklopaním základného kameňa dňa 25.11.2013 v Detve Národná diaľničná spoločnosť (NDS) oficiálne spustila výstavbu 10,38-kilometrového úseku rýchlostnej cesty R2 Pstruša – Kriváň. Jej výstavba má trvať 24 mesiacov, zhotoviteľom je združenie firiem Strabag, Doprastav a Váhostav – SK a zmluvná cena je vyše 177,960 milióna eur bez DPH, pričom 85 percent oprávnených nákladov financuje NDS z eurofondov.

Úsek sa začína mimoúrovňovou križovatkou Pstruša vo Vígľaši-Pstruši, kde sa napája na cestu I/50. Pokračuje údolím rieky Slatiny v súbehu s cestou I/50 a železničnou traťou. Trasa je vedená mimo obcí Vígľaš, Stožok a Detva a končí sa pri obci Kriváň rovnomennou mimoúrovňovou križovatkou. Spomínaná komunikácia má byť uvedená do prevádzky po dvojročnej výstavbe, má pomôcť odbúrať hustotu dopravy a tým znížiť nehodovosť daného úseku.

Dopravná nehoda 
Osem zranených si vyžiadala nehoda linkového autobusu, ktorý sa dňa 15.01.2013 o 7:20 hod. zrazil s kamiónom a prevrátil na bok medzi Zvolenom a Detvou v časti Čierny most. informoval o tom hovorca Operačného strediska Záchrannej zdravotnej služby Boris Chmel.
"K dopravnej nehode došlo tak, že vodič (41) jazdiaci so súpravou Man s prívesom neprispôsobil pri prejazde pravotočivou zákrutou v smere od Detvy na Zvolen rýchlosť jazdy stavu a povrchu vozovky a okolnostiam, ktoré možno predvídať," uviedla k príčinám Faltániová. Následkom toho sa príves dostal do šmyku, prešiel do protismeru, kde narazil do oproti jazdiaceho autobusu Irisbus, ktorý viedol vodič (33). Po zrážke vozidiel, autobus odhodilo mimo cestu, kde sa prevrátil na pravý bok. Náraz odhodil mimo cestu aj príves. Pri nehode sa podľa polície ľahko zranili v autobuse vodič a šesť cestujúcich. Jedna cestujúca sa pri nehode zranila ťažko, utrpela zranenia ramena a chrbtice. Podľa hovorcu Operačného strediska Zdravotnej záchrannej služby SR Borisa Chmela zranených bolo celkovo až deväť, dvaja však boli ošetrení na mieste, bez prevozu do nemocnice.

Škoda na vozidlách je odhadnutá na 14.000 eur.  Vyšetrovanie dopravnej nehody prevzal vyšetrovateľ, ktorý začal trestné stíhanie pre prečin ublíženie na zdraví, za ktorý hrozí trest odňatia slobody na jeden až päť rokov. Ako uviedla banskobystrická policajná hovorkyňa Mária Faltániová, na tomto úseku treba počítať s dopravným obmedzením.

V prípade rannej nehody autobusu v katastri obce Stožok v okrese Detva začala polícia trestné stíhanie pre ublíženie na zdraví.

Zapálené auto

V Stožku opäť horelo auto. Pri bytových domoch neznámy páchateľ zapálil v ranných hodinách auto Ford Mondeo poslankyni obecného zastupiteľstva. Vozidlo sa nepodarilo zachrániť. Bolo to už druhé auto, ktoré jej v Stožku zhorelo. 
Lúpež

18.11.2013 Dvaja neznámi páchatelia prepadli v dome v Stožku manželov – podnikateľov. Do domu vtrhli páchatelia večer po 21. hodine cez rozbité vchodové dvere. Prinútili manželov ľahnúť si na zem, zviazali im ruky a pod hrozbou ublíženia na zdraví vymáhali vydanie úspor. Okrem štyroch odcudzených mobilov sa obohatili o hotovosť približne 100 tisíc eur. 

Dopravná nehoda

Vo štvrtok dňa 14.11.2013 krátko pred štvrtou rannou hodinou smerom na Zvolen havarovalo na ceste I/50 zdravotnícke vozidlo značky Volkswagen Passat. Vozidlo prevážalo orgány určené k transplantácii. Pre orgány bolo poslané náhradné vozidlo z nemocnice F.D.Roosevelta v Banskej Bystrici. Vodič pri nehode utrpel zranenia s dobou liečenia do 42 dní, škoda na aute je odhadnutá na 5-tisíc eur, ako uviedla hovorkyňa Policajného zboru Mária Faltániová z KR PZ v Banskej Bystrici.
Ohrozenia životného prostredia sa dopustil neznámy páchateľ, ktorý vyviezol a vyhodil do blízkosti miestneho cintorína zvyšky živočíšneho odpadu a to baranie kože a vnútornosti. Odstránenie nebezpečného odpadu musela vykonať obec na vlastné náklady. 
Počasie 

Rok 2013 začal silnou snehovou nádielkou, teploty boli priemerné, nedošlo k silne škodlivým zimným mrazom. Cez ďalšie obdobie bolo typické striedanie veľmi teplých (tropických) období so značne chladnými dňami, a tieto náhle zmeny sa dostavovali asi v mesačných odstupoch. Zrážok bolo skromnejšie, čo malo aj vplyv na hubársku sezónu. Po silnom ochladení v septembri, nastali až extrémne teplé noci a spôsobili, že v lesoch sa  ešte sem tam koncom novembra nachádzali huby nezvyklé pre toto ročné obdobie: dubáky, masliaky alebo suchohríby. Vianoce boli bez snehu a v záhradách rozkvitli snežienky, primuly (prvosienky), sedmikrásky a média upozorňovali na prerušenie zimného spánku medveďov. Pre zaujímavosť na 1. sviatok vianočný , kedy pri vyjasnení oblohy v Banskobystrickom kraji sa teplota po teplej noci pohybovala v normále okolo 5 stupňov, podobné počasie, dokonca teplejšie bolo v celej Európe, bol dosiahnutý rekord v Salzburgu a to 19,1 stupňov C. Dlhodobé predpovede tento rok nevyšli, keď meteorológovia predpovedali extrémne mrazy.
